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本調査の目的 

旅行者の旅行意欲や行動予定を定期的に聴取し、地域および宿泊施設を主とした具体的施策に役立て、

旅行マーケットの拡大に貢献する。 

 

調査方法・調査対象者 

インテージのインターネット調査モニター（マイティモニター） 

スクリーニング調査：18～69 歳 6,475 人（2020 年度の国勢調査を基にインテージが独自に算出した

2025 年現在の人口構成比モデルに沿うように、全国 9 ブロックごとに、性別（男性／女性）および、年

齢（18～34 歳／35～49 歳／50～69 歳）の割付を実施） 

本調査：3,151 人（スクリーニング調査にて 2 月以降の旅行について、いずれかの時期に「旅行に行く

予定である」または「まだ予定はないが、旅行に行きたい」と回答した人から、本調査の設問について

先着回答順で 3,000 サンプルを目標に聴取） 

 

実査期間 

2025 年 2 月 6 日（木）～ 2 月 10 日（月） 

 

回答者プロフィール（スクリーニング） 

 

  

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

職業 (%)

調査数 会社員

会社役

員･

管理職

公務員･

団体職

員

自営業
自由業･

専門職

派遣・

契約社

員

パート・

アルバイ

ト

小学生

以下
中学生 高校生

予備校

生

専門学

校生･短

期大学

生･大学

生･大学

院生

専業主

婦・専業

主夫

無職 その他

6,475 32.9 6.1 6.7 3.9 3.0 5.6 16.5 ー ー 0.6 0.0 1.8 10.7 10.4 1.8

男性計 3,241 42.8 10.8 9.3 5.5 2.5 5.9 6.9 ー ー 0.5 0.0 1.7 0.7 11.8 1.7

10代/20代 379 45.6 1.3 8.2 1.6 2.4 4.0 7.9 ー ー 4.2 0.3 14.2 0.3 8.4 1.6

30代 635 57.2 2.5 10.2 3.1 1.9 3.9 9.3 ー ー ー ー ー 0.2 9.4 2.2

40代 837 49.3 12.9 10.8 5.1 2.6 4.2 6.1 ー ー ー ー ー 0.5 6.7 1.8

50代 736 41.2 19.8 9.4 7.6 2.7 4.1 4.3 ー ー ー ー ー 0.7 9.1 1.1

60代 654 20.5 11.3 6.9 8.0 2.8 13.0 8.0 ー ー ー ー 0.2 2.0 25.5 2.0

女性計 3,234 22.9 1.3 4.2 2.3 3.4 5.4 26.2 ー ー 0.8 ー 1.9 20.7 8.9 1.9

10代/20代 421 31.8 0.7 4.5 1.0 4.3 3.8 18.3 ー ー 5.9 ー 14.5 5.9 8.1 1.2

30代 646 35.6 0.6 6.8 0.6 5.1 6.0 21.7 ー ー ー ー 0.2 15.5 6.2 1.7

40代 749 22.6 2.1 2.7 2.1 3.9 6.5 30.0 ー ー ー ー ー 20.6 7.3 2.1

50代 764 21.5 1.7 5.0 3.1 2.5 5.5 28.8 ー ー ー ー 0.1 22.1 7.6 2.1

60代 654 6.9 1.1 2.1 4.0 1.8 4.4 28.1 ー ー ー ー ー 33.9 15.6 2.0

6,525 31.3 6.5 7.0 3.7 3.0 6.1 15.8 ー ー 0.7 0.0 2.3 12.1 9.2 2.3

1.5 -0.4 -0.3 0.2 0.0 -0.4 0.7 ー ー -0.1 0.0 -0.5 -1.4 1.2 -0.5

男性

女性

全体

前年

前年差

個人年収 (%)

調査数
200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800万円

以上

分からな

い

答えたく

ない
無回答

6,475 32.0 20.6 13.0 6.1 5.0 5.4 17.4 0.5

男性計 3,241 17.1 23.2 19.2 10.6 9.0 4.6 16.0 0.4

10代/20代 379 31.9 33.0 14.0 2.1 1.3 6.3 8.4 2.9

30代 635 19.1 27.9 26.5 9.4 3.8 3.3 9.9 0.2

40代 837 10.5 18.2 21.4 14.9 12.8 4.9 17.3 ー

50代 736 13.0 16.4 17.1 13.3 14.4 5.0 20.5 0.1

60代 654 19.6 26.9 14.5 8.0 7.5 4.0 19.6 ー

女性計 3,234 47.0 18.1 6.8 1.7 0.9 6.2 18.7 0.6

10代/20代 421 46.6 25.4 7.8 0.5 0.7 8.1 7.1 3.8

30代 646 42.0 27.4 9.9 1.1 0.9 5.3 13.5 ー

40代 749 45.3 15.9 6.5 1.6 1.5 6.3 22.7 0.3

50代 764 46.2 14.0 7.1 3.3 1.0 6.4 22.0 ー

60代 654 55.0 11.6 3.1 1.4 0.3 5.5 23.1 ー

6,525 32.2 20.1 13.1 6.1 5.0 5.2 17.9 0.4

-0.2 0.5 -0.1 0.0 -0.1 0.2 -0.5 0.0

全体

男性

女性

前年

前年差

※かっこ内の数値は前年データ

北海道

4.1%(4.0%)

東北

6.5%(6.5%)

関東

36.4%(36.4%)

甲信越

3.8%(4.2%)

北陸

2.2%(1.8%)

東海

11.8%(11.9%)

関西

16.2%(16.1%)

中国

5.2%(5.4%)

四国

2.9%(2.8%) 九州

9.6%(9.6%)

沖縄

1.5%(1.3%)

今年：n=6,475

前年：n=6,525
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回答者プロフィール（本調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注意事項 

本調査では「旅行」の定義において「帰省・出張・修学旅行」を除外し、2025 年 4 月 26 日（土）～2025

年 5 月 6 日（火）を「ゴールデンウィーク」と定義しています。 

本調査の支出予定金額や宿泊予定日数は、正規分布をしていない裾の長いデータであり、一般的な相場

を把握する際は中央値を参照したほうが良いため、中央値も記載しています。 

統計量は注釈がない限り聴取した桁数＋1 桁となるよう四捨五入をしています。 

本調査の「今年」は 2025 年 2 月実施の当調査を示し、「前年」は 2024 年 2 月実施調査を指しています。

「前年差」は「今年」の全体スコアと「前回」全体スコアのポイント差を示しています。 

  

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

職業 (%)

調査数 会社員

会社役

員･

管理職

公務員･

団体職

員

自営業
自由業･

専門職

派遣・

契約社

員

パート・

アルバイ

ト

小学生

以下
中学生 高校生

予備校

生

専門学

校生･短

期大学

生･大学

生･大学

院生

専業主

婦・専業

主夫

無職 その他

3,151 36.7 7.4 8.9 3.4 3.7 5.2 14.9 ー ー 0.8 ー 2.3 8.9 6.7 1.1

男性計 1,645 45.7 12.6 12.2 4.6 2.7 5.5 4.9 ー ー 0.6 ー 2.0 0.7 7.2 1.2

10代/20代 212 49.1 1.9 10.4 1.4 2.4 2.8 4.2 ー ー 4.7 ー 15.1 0.5 5.7 1.9

30代 343 63.3 3.5 14.3 3.2 1.7 2.3 7.0 ー ー ー ー ー 0.3 3.5 0.9

40代 457 51.2 16.2 13.6 5.0 2.4 3.3 3.9 ー ー ー ー ー 0.4 2.8 1.1

50代 337 41.2 24.9 11.9 5.9 3.0 3.3 3.6 ー ー ー ー ー 0.9 4.7 0.6

60代 296 19.6 11.5 9.1 6.4 4.4 16.9 6.1 ー ー ー ー 0.3 1.4 22.3 2.0

女性計 1,506 26.8 1.6 5.2 2.1 4.8 5.0 25.8 ー ー 0.9 ー 2.7 17.9 6.1 1.1

10代/20代 253 32.8 0.8 6.3 1.2 4.3 4.0 18.2 ー ー 5.5 ー 15.8 5.5 5.1 0.4

30代 318 39.0 0.6 7.9 0.3 7.9 6.0 22.0 ー ー ー ー ー 11.6 4.1 0.6

40代 370 26.5 3.0 2.7 2.2 5.7 5.7 30.3 ー ー ー ー ー 17.6 5.1 1.4

50代 310 24.2 2.3 6.5 3.5 2.9 5.2 28.7 ー ー ー ー ー 20.6 4.5 1.6

60代 255 9.0 0.8 3.1 3.1 2.7 3.5 28.2 ー ー ー ー ー 35.3 12.9 1.2

3,263 32.9 8.3 8.7 3.6 3.0 6.2 13.8 ー ー 0.7 ー 2.5 11.8 6.8 1.7

3.7 -0.9 0.2 -0.2 0.7 -0.9 1.2 ー ー 0.1 ー -0.2 -2.9 -0.1 -0.6

全体

男性

女性

前年

前年差

個人年収 (%)

調査数
200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800万円

以上

分からな

い

答えたく

ない
無回答

3,151 27.2 21.9 15.6 8.3 6.5 4.8 15.3 0.5

男性計 1,645 12.2 23.4 21.7 13.8 11.2 4.2 13.1 0.4

10代/20代 212 29.7 35.4 16.0 2.4 0.9 6.6 5.7 3.3

30代 343 10.2 29.7 30.3 14.6 5.2 2.6 7.3 ー

40代 457 5.0 17.5 23.9 19.0 16.6 3.3 14.7 ー

50代 337 10.1 14.8 17.5 16.3 17.8 5.3 18.1 ー

60代 296 15.2 26.4 17.2 10.1 9.8 4.4 16.9 ー

女性計 1,506 43.6 20.2 8.8 2.3 1.4 5.4 17.7 0.6

10代/20代 253 45.8 26.9 9.5 0.8 0.8 6.7 6.3 3.2

30代 318 38.7 28.9 12.6 1.9 1.3 5.3 11.3 ー

40代 370 42.4 16.8 7.3 2.7 1.9 4.6 24.1 0.3

50代 310 40.6 14.2 10.0 3.5 2.3 6.1 23.2 ー

60代 255 52.9 14.9 4.3 2.0 0.4 4.7 20.8 ー

3,263 28.8 21.3 15.4 7.6 6.5 4.2 15.8 0.3

-1.6 0.6 0.1 0.7 0.0 0.6 -0.5 0.2

全体

男性

女性

前年

前年差 ※かっこ内の数値は前年データ

北海道

3.6%(3.8%)

東北

6.1%(6.4%)

関東

38.1%(36.7%)

甲信越

4.3%(4.2%)

北陸

2.3%(1.9%)

東海

12.3%(12.0%)

関西

15.1%(16.2%)

中国

5.5%(4.9%)

四国

2.7%(2.5%)
九州

8.8%(10.3%)

沖縄

1.2%(1.0%)

今年：n=3,151

前年：n=3,263
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行き先上位 5 都道府県の動向 

行き先は春（ゴールデンウィークを除く）・ゴールデンウィーク共に東京都が 1 位。春（ゴールデンウ

ィークを除く）の旅行目的で最も多かったものは「スポーツ観戦や芸能鑑賞（コンサートなど）」。ゴ

ールデンウィークの旅行目的では「まちあるき・都市散策」が最多。春の行き先 2 位の大阪府への目

的で最も多かったものは「テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など」、ゴールデンウィークの行

き先 2 位の北海道への目的は「地元のおいしいものを食べる」が首位。 

ベース：各期間国内宿泊旅行予定・希望者 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を外れ値として無効化した上で集計。 

※金額項目については、千円単位でアンケート聴取した後に円換算。 

※宿泊費は一旅行中主要宿泊先について「1 人当たり」の値。 

旅行意向者の行先ランキング【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 旅行意向者の行先ランキング【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】

2,140 1,342

1位 東京都 6.4 1位 東京都 4.8

2位 大阪府 5.2 2位 北海道 4.8

3位 北海道 4.7 3位 大阪府 4.6

4位 静岡県 3.9 4位 静岡県 2.8

5位 神奈川県 3.2 (%) 5位 沖縄県 2.8 (%)

※全体上位5位まで掲載 ※全体上位5位まで掲載

調査数 調査数

旅行目的（複数回答）【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 1位 2位 3位

東京都 137 スポーツ観戦や芸能鑑賞（コンサートなど） 31.4 テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など 26.3 まちあるき・都市散策 25.5

大阪府 112 テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など 42.0 地元のおいしいものを食べる 33.9 温泉や露天風呂 20.5

北海道 100 温泉や露天風呂 46.0 地元のおいしいものを食べる 42.0 宿でのんびり過ごす 35.0

静岡県 84 温泉や露天風呂 64.3 地元のおいしいものを食べる 46.4 宿でのんびり過ごす 40.5

神奈川県 69 温泉や露天風呂 37.7 地元のおいしいものを食べる 33.3 宿でのんびり過ごす 24.6

※「目的」は各上位3項目まで掲載

旅行目的（複数回答）【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 1位 2位 3位

東京都 65 まちあるき・都市散策 32.3 テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など 24.6 スポーツ観戦や芸能鑑賞（コンサートなど） 23.1

北海道 64 地元のおいしいものを食べる 43.8 温泉や露天風呂 39.1 宿でのんびり過ごす 37.5

大阪府 62 テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など 48.4 買い物・アウトレット 19.4 宿でのんびり過ごす 16.1

静岡県 37 温泉や露天風呂 59.5 地元のおいしいものを食べる 54.1 宿でのんびり過ごす 29.7

沖縄県 37 地元のおいしいものを食べる 37.8 テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など 29.7 宿でのんびり過ごす／花見・紅葉などの自然観賞 27.0

※「目的」は各上位3項目まで掲載

宿泊日数【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 宿泊日数【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】

調査数 平均値 中央値 標準偏差 調査数 平均値 中央値 標準偏差

東京都 137 1.6 1.0 1.1 東京都 65 1.9 2.0 1.1

大阪府 112 1.7 2.0 0.9 北海道 64 2.1 2.0 1.0

北海道 100 2.0 2.0 1.0 大阪府 62 1.8 2.0 0.7

静岡県 84 1.5 1.0 1.0 静岡県 37 1.6 1.5 0.7

神奈川県 69 1.5 1.0 0.8 (泊) 沖縄県 37 2.7 3.0 1.1 (泊)

※全体上位5位まで掲載 ※全体上位5位まで掲載

宿泊費【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 宿泊費【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】

調査数 平均値 中央値 標準偏差 調査数 平均値 中央値 標準偏差

東京都 137 21,000 12,500 26,400 東京都 65 21,600 15,000 20,400

大阪府 112 17,300 14,500 13,000 北海道 64 25,900 20,000 32,700

北海道 100 29,900 16,000 36,500 大阪府 62 19,900 15,000 16,600

静岡県 84 23,000 18,000 20,600 静岡県 37 22,500 15,000 25,500

神奈川県 69 18,800 13,000 17,700 (円) 沖縄県 37 28,400 20,000 35,000 (円)

※全体上位5位まで掲載 ※全体上位5位まで掲載

旅行者人数規模【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 旅行者人数規模【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】

調査数 平均値 中央値 標準偏差 調査数 平均値 中央値 標準偏差

東京都 137 2.1 2.0 1.1 東京都 65 2.2 2.0 1.1

大阪府 112 2.6 2.0 1.5 北海道 64 2.6 2.0 1.4

北海道 100 2.4 2.0 1.2 大阪府 62 2.6 2.0 1.6

静岡県 84 2.7 2.0 1.5 静岡県 37 2.9 2.5 1.4

神奈川県 69 2.6 2.0 1.4 (人) 沖縄県 37 3.1 3.0 1.4 (人)

※全体上位5位まで掲載 ※全体上位5位まで掲載
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※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を外れ値として無効化した上で集計。 

※金額項目については、千円単位でアンケート聴取した後に円換算。 

※交通費は一旅行中総額の「1 人当たり」の値。 

※現地消費金額は一旅行中買い物・移動・飲食・体験・観光などの総額で「1 人当たり」の値。 

交通費【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 交通費【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】

調査数 平均値 中央値 標準偏差 調査数 平均値 中央値 標準偏差

東京都 137 22,600 20,000 19,500 東京都 65 20,700 15,000 19,400

大阪府 112 20,500 20,000 19,000 北海道 64 26,200 15,000 33,100

北海道 100 23,700 15,000 27,100 大阪府 62 21,500 20,000 16,000

静岡県 84 16,400 10,000 24,100 静岡県 37 16,600 10,000 22,400

神奈川県 69 17,000 10,000 17,400 (円) 沖縄県 37 26,700 20,000 23,800 (円)

※全体上位5位まで掲載 ※全体上位5位まで掲載

現地消費金額【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 現地消費金額【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】

調査数 平均値 中央値 標準偏差 調査数 平均値 中央値 標準偏差

東京都 137 23,900 20,000 24,400 東京都 65 26,500 20,000 22,700

大阪府 112 20,700 20,000 17,000 北海道 64 24,100 15,000 31,500

北海道 100 23,300 20,000 26,400 大阪府 62 27,100 20,000 28,100

静岡県 84 20,700 10,000 27,200 静岡県 37 24,600 17,500 30,100

神奈川県 69 18,000 10,000 17,200 (円) 沖縄県 37 21,800 10,000 19,600 (円)

※全体上位5位まで掲載 ※全体上位5位まで掲載
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旅行意向｜性年代別 

春（ゴールデンウィークを除く）について「旅行に行く予定である」割合は 17.4％、「まだ予定はない

が、旅行に行きたい」割合は 22.3％。ゴールデンウィーク（4 月 26 日-5 月 6 日）について「旅行に行

く予定である」割合は 7.0％、「まだ予定はないが、旅行に行きたい」割合は 17.3％。 

春（ゴールデンウィークを除く）については、男女共に若年層（10 代/20 代）の旅行意向が高かった。 

前年と比べて、春（ゴールデンウィークを除く）・ゴールデンウィークともに「旅行に行く予定である」

割合に大きな変化は見られないが、「まだ予定はないが、旅行に行きたい」割合は 1～2pt 減少した。 

 

 

 

  

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

旅行予定【2025年2月】 旅行予定【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】

調査数

旅行に

行く予定

である

まだ予定

はない

が、旅行

に行きた

い

旅行する

つもりは

ない

わからな

い
調査数

旅行に

行く予定

である

まだ予定

はない

が、旅行

に行きた

い

旅行する

つもりは

ない

わからな

い

6,475 16.0 19.7 45.8 18.5 6,475 17.4 22.3 36.8 23.4

男性計 3,241 16.4 18.8 45.5 19.3 男性計 3,241 18.3 22.7 35.7 23.3

10代/20代 379 21.4 22.4 38.8 17.4 10代/20代 379 24.0 22.4 32.5 21.1

30代 635 16.2 19.2 44.4 20.2 30代 635 20.6 22.5 32.9 23.9

40代 837 15.1 18.8 45.8 20.4 40代 837 16.7 23.4 36.2 23.7

50代 736 16.2 16.0 49.2 18.6 50代 736 15.4 23.5 38.6 22.6

60代 654 15.9 19.3 46.2 18.7 60代 654 18.2 21.1 36.5 24.2

女性計 3,234 15.5 20.7 46.0 17.8 女性計 3,234 16.5 22.0 37.9 23.6

10代/20代 421 21.9 21.4 42.8 14.0 10代/20代 421 25.2 22.1 30.6 22.1

30代 646 15.3 17.0 50.2 17.5 30代 646 15.9 22.3 39.5 22.3

40代 749 13.1 21.9 46.1 19.0 40代 749 14.3 25.4 36.7 23.6

50代 764 14.0 22.0 44.2 19.8 50代 764 14.1 21.5 38.7 25.7

60代 654 16.1 20.9 46.2 16.8 60代 654 16.8 18.5 41.3 23.4

6,525 15.9 19.1 46.8 18.2 6,525 17.7 23.4 35.9 23.0

0.1 0.6 -1.0 0.3 -0.3 -1.1 0.9 0.4

旅行予定【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 旅行予定【2025年6月以降】

調査数

旅行に

行く予定

である

まだ予定

はない

が、旅行

に行きた

い

旅行する

つもりは

ない

わからな

い
調査数

旅行に

行く予定

である

まだ予定

はない

が、旅行

に行きた

い

旅行する

つもりは

ない

わからな

い

6,475 7.0 17.3 51.4 24.3 6,475 16.2 31.0 23.5 29.3

男性計 3,241 8.6 18.6 48.4 24.4 男性計 3,241 17.8 30.4 23.5 28.3

10代/20代 379 13.5 25.1 39.3 22.2 10代/20代 379 22.2 31.4 21.9 24.5

30代 635 12.0 19.4 43.5 25.2 30代 635 19.4 27.9 23.5 29.3

40代 837 8.4 21.0 46.1 24.5 40代 837 16.0 31.2 23.5 29.3

50代 736 6.5 15.6 53.9 23.9 50代 736 14.9 30.6 26.1 28.4

60代 654 5.4 14.2 55.2 25.2 60代 654 19.1 30.9 21.7 28.3

女性計 3,234 5.4 16.0 54.3 24.2 女性計 3,234 14.6 31.6 23.4 30.3

10代/20代 421 11.6 20.2 43.2 24.9 10代/20代 421 17.3 33.0 20.2 29.5

30代 646 6.2 17.3 51.2 25.2 30代 646 12.2 33.3 24.8 29.7

40代 749 4.7 17.5 54.1 23.8 40代 749 14.6 31.4 22.6 31.5

50代 764 4.1 14.8 54.6 26.6 50代 764 13.5 31.0 23.0 32.5

60代 654 3.2 11.6 64.5 20.6 60代 654 16.7 30.1 25.5 27.7

6,525 7.0 19.3 48.2 25.5 6,525 16.4 31.9 21.7 30.0

0.0 -2.1 3.2 -1.1 -0.2 -0.9 1.8 -0.7

全体 全体

男性 男性

女性 女性

前年差 前年差

前年 前年

前年差 前年差

前年 前年

全体 全体

男性 男性

女性 女性

(%)

(%) (%)

(%)

Q．あなたは今後、「宿泊を伴う国内旅行」を検討していますか。時期ごとにそれぞれお知らせください。※友人・知人宅、車中泊、
キャンプなど、宿泊施設を利用しない場合でも、宿泊を伴う旅行であれば含めてください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答

えください。 
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過去 1 年間の旅行回数｜性年代別 

過去 1 年間（2024 年 1 月～2025 年 1 月）に「宿泊を伴う国内旅行」に行った回数について、1 回以上

と答えた割合は 49.3％だった。 

「0 回」（行っていない）は全体の 50.7％で男女ともに若年層（10 代/20 代）が他の世代より低かった。 

前年から、行っていない人の割合が 3.3pt 増加、「1 回」と「2 回」の割合が 1pt 以上減少した。 

  

※単一回答項目の平均値については、0 回=0、1 回=1、2 回=2、3 回以上=3 とした時の加
重平均により算出。 

Q．あなたが【昨年（2024 年）1 月～今年（2025 年）1 月】の間で、「宿泊を伴う国内旅行」（帰省や出張、修学旅行は除く）に行

った回数をお知らせください。※友人・知人宅、車中泊、キャンプなど、宿泊施設を利用しない場合でも、宿泊を伴う旅行であれば
含めてください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（スクリーニング全体／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

過去1年の旅行回数 (%)

調査数 0回 1回 2回 3回以上 平均値

6,475 50.7 21.3 11.9 16.1 0.9

男性計 3,241 51.8 20.7 11.2 16.4 0.9

10代/20代 379 40.6 23.2 15.6 20.6 1.2

30代 635 48.7 23.5 11.0 16.9 1.0

40代 837 54.6 20.0 10.0 15.4 0.9

50代 736 55.3 19.6 10.6 14.5 0.8

60代 654 53.7 18.7 11.0 16.7 0.9

女性計 3,234 49.6 21.9 12.7 15.8 0.9

10代/20代 421 37.3 25.2 17.8 19.7 1.2

30代 646 46.9 25.7 11.5 15.9 1.0

40代 749 48.7 25.1 13.0 13.2 0.9

50代 764 54.7 18.7 11.8 14.8 0.9

60代 654 55.4 16.1 11.3 17.3 0.9

6,525 47.4 22.4 13.5 16.7 1.0

3.3 -1.1 -1.6 -0.6 -0.1

全体

男性

女性

前年

前年差
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主な行き先（春※ゴールデンウィークを除く）｜居住地別 

春の旅行意向者の行き先について北海道居住者は「道内」、北陸居住者は「石川県」の割合が高かった。 

全体としては、前年から大きな変化はみられない。 

  
Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」の、主な行き先（都道府県）をお知らせください。※複数の都
道府県を周遊する場合は主な滞在先を 1 つ選んでください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で
最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単

一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

行き先【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調

査

数

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

2,140 4.7 0.7 0.7 1.6 0.4 0.8 0.9 0.6 1.9 1.2 0.8 2.8 6.4 3.2 1.4 0.8 1.3 0.7 1.1 2.1 1.0 3.9 2.4 1.6

北海道 78 48.7 ー ー 2.6 ー ー 1.3 1.3 ー ー ー 2.6 11.5 1.3 ー ー ー ー 1.3 ー ー ー 1.3 ー

東北 125 3.2 6.4 6.4 8.0 0.8 5.6 4.8 0.8 ー 0.8 0.8 1.6 15.2 2.4 1.6 ー ー 0.8 ー ー ー 2.4 2.4 ー

関東 820 4.4 0.5 0.9 1.8 0.9 0.7 1.1 1.1 4.8 2.6 1.5 3.7 2.7 4.8 1.7 0.7 1.5 0.4 1.6 2.4 1.0 5.7 2.2 1.3

甲信越 89 ー 1.1 ー 2.2 ー 4.5 1.1 ー ー 1.1 ー 3.4 11.2 2.2 10.1 4.5 ー 2.2 3.4 6.7 2.2 4.5 2.2 1.1

北陸 51 ー 2.0 ー ー ー ー ー 2.0 ー ー 2.0 5.9 11.8 3.9 5.9 3.9 11.8 2.0 ー 5.9 ー 2.0 3.9 2.0

東海 267 0.7 0.4 ー 0.4 ー ー 0.7 0.4 ー 0.7 1.1 4.5 8.2 2.2 0.4 0.4 0.7 1.5 2.2 1.1 2.6 6.0 4.1 4.5

関西 318 4.1 0.3 0.3 0.6 ー ー 0.3 ー 0.3 0.3 ー 1.6 6.0 1.9 0.3 0.6 1.9 0.9 ー 2.8 1.3 2.5 1.9 2.2

中国 126 2.4 ー ー 0.8 0.8 ー ー ー ー ー ー ー 7.9 3.2 ー 0.8 ー ー ー 1.6 ー 1.6 0.8 0.8

四国 56 1.8 ー ー 1.8 ー ー ー ー ー ー ー 1.8 7.1 ー 1.8 ー ー ー ー ー ー 1.8 1.8 ー

九州 186 1.6 ー ー ー ー ー ー ー 0.5 ー 0.5 1.1 7.5 2.7 ー 0.5 ー ー ー 0.5 ー 1.1 2.2 0.5

沖縄 24 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 8.3 4.2 ー ー 4.2 ー ー ー ー ー 8.3 ー

2,244 5.3 1.1 0.9 1.6 0.5 0.2 1.2 0.7 1.9 1.3 0.8 3.2 6.5 2.7 1.2 0.6 2.0 0.8 1.3 2.3 0.9 2.9 1.9 2.2

-0.6 -0.4 -0.2 0.0 -0.1 0.6 -0.3 -0.1 0.0 -0.1 0.0 -0.4 -0.1 0.5 0.3 0.2 -0.7 -0.2 -0.3 -0.2 0.0 1.0 0.5 -0.6前年差

全体

居

住

地

(

ブ

ロ

ッ

ク

)

前年

行き先【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調

査

数

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

奈

良

県

和

歌

山

県

鳥

取

県

島

根

県

岡

山

県

広

島

県

山

口

県

徳

島

県

香

川

県

愛

媛

県

高

知

県

福

岡

県

佐

賀

県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

鹿

児

島

県

沖

縄

県

未

定

・

わ

か

ら

な

い

2,140 0.9 2.6 5.2 2.4 0.7 0.9 0.5 0.4 0.5 1.3 0.5 0.2 0.6 0.6 0.4 2.5 0.2 1.1 0.7 1.3 0.7 0.9 2.9 29.1

北海道 78 ー 1.3 1.3 1.3 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 1.3 ー 2.6 ー ー ー ー 5.1 15.4

東北 125 0.8 0.8 3.2 0.8 ー 0.8 ー ー ー ー ー ー 0.8 ー ー ー ー ー ー ー 0.8 ー 1.6 26.4

関東 820 0.4 2.3 4.4 0.7 1.1 0.6 0.4 0.2 0.4 1.1 0.1 0.1 0.4 0.2 0.2 1.2 ー 0.2 0.5 0.4 0.6 0.5 3.3 30.9

甲信越 89 ー 1.1 2.2 ー ー ー ー 1.1 ー ー ー ー ー ー ー 2.2 ー 1.1 ー ー ー ー 1.1 27.0

北陸 51 2.0 2.0 7.8 2.0 ー ー ー ー ー 2.0 ー ー ー ー ー ー ー 3.9 ー ー ー ー ー 15.7

東海 267 1.5 3.0 7.5 2.6 0.4 0.7 1.5 ー 0.4 1.1 0.7 ー 0.4 0.7 ー 3.0 ー 0.4 ー 0.7 ー ー 3.0 29.2

関西 318 1.6 4.7 5.0 6.6 1.6 2.5 0.6 0.6 0.9 0.6 ー 0.3 0.9 0.9 1.3 1.9 0.3 0.9 ー 1.3 0.9 1.9 3.1 31.1

中国 126 ー 4.0 7.1 7.1 ー 0.8 0.8 2.4 2.4 4.8 4.8 1.6 0.8 2.4 ー 4.8 ー 1.6 0.8 2.4 0.8 ー ー 30.2

四国 56 3.6 3.6 7.1 5.4 ー 1.8 ー ー ー 10.7 ー 1.8 5.4 3.6 1.8 3.6 ー ー ー 1.8 ー ー ー 32.1

九州 186 1.6 1.1 7.5 1.1 0.5 0.5 0.5 ー ー ー 1.1 ー ー ー 1.1 9.7 1.6 5.4 5.4 8.1 2.2 4.8 2.7 26.3

沖縄 24 ー ー 8.3 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 4.2 16.7 45.8

2,244 0.4 2.9 5.3 2.1 0.6 0.8 0.4 0.5 0.7 1.5 0.4 0.3 0.8 0.7 0.2 3.5 0.5 1.1 1.3 1.5 0.4 0.8 3.4 25.6

0.5 -0.3 -0.1 0.3 0.2 0.0 0.1 -0.2 -0.2 -0.2 0.1 0.0 -0.2 -0.1 0.2 -1.0 -0.3 0.0 -0.6 -0.2 0.2 0.1 -0.6 3.5前年差

全体

居

住

地

(

ブ

ロ

ッ

ク

)

前年
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旅行目的（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別・行き先別 

春の旅行意向者の旅行目的について、全体としては「地元のおいしいものを食べる」「温泉や露天風呂」

の割合が高く、「宿でのんびり過ごす」「まちあるき・都市散策」が続く。 

前年と比べて、「地元のおいしいものを食べる」割合が 2.4pt 減少、「テーマパーク（遊園地）・動物園・

博物館など」の割合が 1.3pt 増加した。 

 

  

Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」の目的を、全てお知らせください。※同じ時期に複数の旅行を
予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答え
ください。（国内宿泊旅行予定・希望者／複数回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

旅行目的【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数
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す
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花

見・

紅葉

などの

自然

観賞

名

所・
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の観

光
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パーク

（遊

園

地）・

動物

園・

博物
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ど

買い

物・ア

ウト

レット

お祭

りやイ
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参
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見物

スポー
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芸能

鑑賞
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ど）
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ドア
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海水

浴・釣

り・登
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ど）

まちあ

るき・

都市

散策

各種

体験

（手

作り・

果物

狩り

な

ど）

ス

キー・

スノ

ボ、マ

リンス

ポーツ

その

他ス

ポーツ

（ゴ

ルフ・

テニス

な

ど）

ドライ

ブ・

ツーリ

ング

友

人・

親戚

を訪

ねる

ワー

ケー

ション

その

他

未

定・わ

からな

い

2,140 24.7 33.3 36.0 8.6 17.9 16.4 11.6 5.8 8.7 4.0 20.7 2.1 1.6 2.0 6.1 7.4 0.8 1.0 18.4

男性計 1,172 25.8 34.4 34.6 8.0 18.8 14.5 11.0 5.6 8.2 4.7 20.1 1.9 1.9 2.3 8.1 6.5 0.8 1.0 16.8

10代/20代 159 23.3 24.5 28.3 10.1 18.9 17.0 13.8 8.8 15.7 7.5 20.1 3.1 6.9 3.8 6.9 10.1 1.3 1.3 15.1

30代 256 27.7 35.2 34.4 12.1 16.8 18.4 14.8 6.6 10.2 5.9 19.9 4.3 2.0 3.5 10.2 7.4 2.3 0.4 19.9

40代 323 24.8 33.1 35.3 5.0 18.3 15.8 10.5 5.0 6.2 4.6 19.8 0.9 0.3 0.9 4.0 7.4 0.3 0.3 17.0

50代 237 27.0 35.9 37.1 6.8 14.3 12.2 11.0 5.1 7.6 3.4 18.1 0.8 1.3 1.7 9.7 3.4 ー 2.5 13.9

60代 197 25.4 41.6 35.5 7.6 27.4 8.1 4.6 3.6 3.6 2.5 23.4 0.5 1.0 2.5 11.2 4.6 ー 1.0 17.3

女性計 968 23.3 31.9 37.7 9.4 16.8 18.7 12.4 6.0 9.3 3.2 21.3 2.4 1.2 1.7 3.6 8.6 0.8 0.9 20.2

10代/20代 181 22.7 20.4 30.9 8.8 11.0 25.4 18.8 7.7 14.9 3.3 17.1 2.8 4.4 3.9 3.3 10.5 2.2 1.1 19.9

30代 208 25.0 27.4 34.1 8.2 13.0 24.5 13.0 8.7 9.6 5.8 19.7 3.8 1.0 2.4 5.8 7.2 1.4 1.4 21.2

40代 239 25.1 36.4 47.7 7.9 18.0 20.5 12.1 5.0 6.7 2.5 25.1 2.9 0.4 0.4 3.3 7.5 0.4 0.4 18.8

50代 190 23.2 35.8 36.8 11.1 23.7 10.5 11.1 3.7 8.9 2.1 25.3 1.6 0.5 ー 2.1 9.5 ー 0.5 21.1

60代 150 19.3 40.0 36.0 12.0 18.7 10.0 6.0 4.7 6.7 2.0 17.3 ー ー 2.0 3.3 8.7 ー 1.3 20.7

2,244 25.9 33.9 38.4 8.5 18.5 15.1 12.2 4.7 7.9 5.9 21.8 3.1 1.9 1.9 5.7 8.9 0.4 1.7 17.6

-1.2 -0.6 -2.4 0.2 -0.6 1.3 -0.6 1.1 0.8 -1.9 -1.1 -1.0 -0.3 0.1 0.4 -1.5 0.4 -0.7 0.8

全体
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前年

前年差

旅行目的【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数

宿で

のん

びり

過ご

す

温泉

や露

天風

呂

地元

のお

いしい

ものを

食べ

る

花

見・

紅葉

などの

自然

観賞

名

所・

旧跡

の観

光
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浴・釣

り・登
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まちあ

るき・

都市

散策

各種

体験

（手

作り・

果物

狩り

な
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ス

キー・

スノ

ボ、マ

リンス

ポーツ

その

他ス

ポーツ
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ルフ・

テニス
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ブ・

ツーリ

ング

友

人・

親戚

を訪

ねる

ワー

ケー

ション

その

他

未

定・わ

からな

い

2,140 24.7 33.3 36.0 8.6 17.9 16.4 11.6 5.8 8.7 4.0 20.7 2.1 1.6 2.0 6.1 7.4 0.8 1.0 18.4

北海道 100 35.0 46.0 42.0 7.0 15.0 9.0 10.0 5.0 15.0 6.0 19.0 ー 3.0 1.0 7.0 5.0 ー ー 6.0

東北 112 32.1 39.3 44.6 8.0 25.9 8.0 11.6 6.3 8.9 3.6 19.6 2.7 1.8 3.6 10.7 8.9 1.8 3.6 2.7

関東 364 20.1 29.1 25.5 7.1 11.3 25.5 15.4 8.8 17.9 3.8 20.6 3.3 1.6 1.4 4.4 8.8 1.6 0.8 8.2

甲信越 98 30.6 43.9 45.9 14.3 20.4 10.2 10.2 2.0 5.1 13.3 22.4 3.1 9.2 5.1 16.3 9.2 2.0 ー 5.1

北陸 58 34.5 31.0 44.8 12.1 27.6 12.1 13.8 3.4 5.2 3.4 43.1 3.4 1.7 1.7 6.9 5.2 ー 1.7 8.6

東海 190 28.9 45.8 43.2 11.6 24.2 19.5 11.1 4.2 7.4 4.2 20.5 2.6 0.5 3.7 3.2 7.9 ー 1.1 2.6

関西 272 23.9 28.3 36.8 11.4 19.9 29.0 12.5 10.3 9.9 2.9 21.7 2.2 1.8 2.6 4.8 11.0 0.4 1.8 6.3

中国 67 34.3 37.3 31.3 3.0 23.9 6.0 13.4 4.5 9.0 1.5 34.3 ー 1.5 4.5 4.5 11.9 3.0 3.0 3.0

四国 38 26.3 42.1 57.9 7.9 23.7 13.2 13.2 ー 5.3 2.6 18.4 5.3 5.3 2.6 2.6 5.3 ー ー 5.3

九州 157 24.8 39.5 41.4 8.3 22.3 17.8 15.9 9.6 6.4 3.8 23.6 1.3 0.6 2.5 8.3 15.3 1.9 ー 8.9

沖縄 61 29.5 34.4 52.5 11.5 21.3 24.6 21.3 8.2 8.2 9.8 18.0 ー 3.3 1.6 4.9 3.3 ー ー 4.9

未定・わからない 623 19.9 26.8 30.8 7.1 14.3 8.8 7.2 2.7 3.9 2.7 16.5 1.6 0.2 0.6 5.8 3.0 0.2 0.6 48.3

2,244 25.9 33.9 38.4 8.5 18.5 15.1 12.2 4.7 7.9 5.9 21.8 3.1 1.9 1.9 5.7 8.9 0.4 1.7 17.6

-1.2 -0.6 -2.4 0.2 -0.6 1.3 -0.6 1.1 0.8 -1.9 -1.1 -1.0 -0.3 0.1 0.4 -1.5 0.4 -0.7 0.8
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宿泊施設（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別・行き先別 

春の旅行意向者の宿泊施設の希望について、10 代/20 代男性は「リゾートホテル」、50 代男性は「ビジ

ネスホテル」、60 代男性は「旅館」の割合が高い。行き先別では、東北・甲信越・北陸・四国は「旅館」、

関東・中国は「ビジネスホテル、」沖縄は「リゾートホテル」の占める割合が相対的に高い。 

前年と比べて、「旅館」の割合が 1.3pt 減少した。  

Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、利用を予定・検討している宿泊施設タイプは次のど
れに当てはまりますか。※複数種類の宿泊施設を利用する場合は、主に利用を予定・検討している宿泊施設についてお答えくださ

い。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・
出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

宿泊施設【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 シティホテル
ビジネスホテ

ル

リゾートホテ

ル
旅館 その他

未定・わから

ない

2,140 11.2 19.7 14.4 18.4 1.8 34.6

男性計 1,172 10.8 21.9 14.9 19.6 1.7 31.0

10代/20代 159 13.8 21.4 22.6 12.6 1.9 27.7

30代 256 12.1 23.4 17.2 16.4 1.2 29.7

40代 323 10.2 22.3 10.8 21.7 1.9 33.1

50代 237 7.6 24.9 13.1 21.5 2.1 30.8

60代 197 11.7 16.2 14.7 23.9 1.5 32.0

女性計 968 11.6 16.9 13.7 16.8 1.9 39.0

10代/20代 181 14.4 18.8 16.0 13.3 1.7 35.9

30代 208 13.0 19.7 12.5 13.9 1.4 39.4

40代 239 12.1 15.5 13.0 18.8 1.3 39.3

50代 190 9.5 15.8 11.6 18.4 2.6 42.1

60代 150 8.0 14.7 16.7 20.0 2.7 38.0

2,244 11.2 19.4 15.1 19.7 2.5 32.2

-0.1 0.3 -0.7 -1.3 -0.7 2.5

全体

男性

女性

前年

前年差

宿泊施設【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 シティホテル
ビジネスホテ

ル

リゾートホテ

ル
旅館 その他

未定・わから

ない

2,140 11.2 19.7 14.4 18.4 1.8 34.6

北海道 100 19.0 21.0 14.0 22.0 2.0 22.0

東北 112 12.5 25.9 10.7 31.3 4.5 15.2

関東 364 15.7 31.0 17.3 14.0 1.9 20.1

甲信越 98 9.2 17.3 22.4 31.6 4.1 15.3

北陸 58 12.1 27.6 15.5 32.8 ー 12.1

東海 190 11.6 23.7 13.7 25.3 3.2 22.6

関西 272 19.1 25.4 16.2 14.7 2.9 21.7

中国 67 13.4 29.9 13.4 23.9 1.5 17.9

四国 38 7.9 15.8 7.9 39.5 ー 28.9

九州 157 14.0 24.8 17.8 21.7 0.6 21.0

沖縄 61 11.5 9.8 50.8 11.5 ー 16.4

未定・わからない 623 2.9 6.4 7.5 12.0 0.6 70.5

2,244 11.2 19.4 15.1 19.7 2.5 32.2

-0.1 0.3 -0.7 -1.3 -0.7 2.5

全体

行

き

先
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ブ
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ッ

ク

）

前年
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交通手段（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別・行き先別 

春の旅行意向者の交通手段について、「自家用車」の割合は 50 代男性で高く、10 代/20 代女性では低か

った。行き先別では、東北・北陸・関西・中国は「新幹線・特急列車」、北海道・沖縄は「大手航空会社

（JAL・ANA など）」の割合が他の行き先と比べて高い。 

前年と比べて、「自家用車」の割合が約 3.2pt 減少した。 

  

Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、目的地まで移動する方法として、主にどのような交
通手段を利用する予定ですか。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行について
お答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

交通手段【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 自家用車 レンタカー
貸切バス・

観光バス
高速バス 路線バス

新幹線・特

急列車

普通列車

（新幹線

や特急列

車以外の

鉄道）

大手航空

会社

（JAL・

ANAな

ど）

格安航空

会社

（LCC）

船・フェリー その他
未定・わか

らない

2,140 34.0 2.7 0.7 2.6 0.5 22.1 4.3 9.1 2.1 0.7 0.5 20.7

男性計 1,172 37.5 3.7 0.6 2.2 0.4 20.9 5.1 9.0 1.9 0.8 0.9 17.1

10代/20代 159 27.0 6.9 1.3 5.0 0.6 27.0 5.0 10.7 2.5 ー ー 13.8

30代 256 33.2 3.9 ー 2.7 0.8 22.3 5.1 10.2 2.3 2.0 0.4 17.2

40代 323 40.2 3.7 ー 1.5 0.3 22.0 5.6 6.2 1.5 ー 0.3 18.6

50代 237 46.0 3.0 1.7 0.8 ー 13.1 5.5 8.0 2.1 0.4 2.1 17.3

60代 197 37.1 1.5 0.5 2.0 0.5 21.8 4.1 11.7 1.0 1.5 1.5 16.8

女性計 968 29.8 1.5 0.9 3.1 0.6 23.5 3.4 9.3 2.3 0.6 ー 25.0

10代/20代 181 21.5 2.8 1.1 8.8 1.1 24.3 5.5 5.0 5.0 0.6 ー 24.3

30代 208 33.2 1.4 0.5 1.0 0.5 23.1 2.9 10.1 3.4 0.5 ー 23.6

40代 239 39.3 2.1 0.4 1.7 0.8 20.1 3.8 7.9 0.8 ー ー 23.0

50代 190 25.3 1.1 1.1 3.2 0.5 25.3 2.6 11.1 1.1 0.5 ー 28.4

60代 150 25.3 ー 2.0 1.3 ー 26.0 2.0 13.3 1.3 2.0 ー 26.7

2,244 37.3 2.6 0.9 2.6 0.3 21.0 3.7 9.0 2.9 0.5 0.4 18.8

-3.2 0.1 -0.1 0.0 0.2 1.1 0.6 0.1 -0.8 0.2 0.1 1.8

全体

男性

女性

前年

前年差

交通手段【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 自家用車 レンタカー
貸切バス・

観光バス
高速バス 路線バス

新幹線・特

急列車

普通列車

（新幹線

や特急列

車以外の

鉄道）

大手航空

会社

（JAL・

ANAな

ど）

格安航空

会社

（LCC）

船・フェリー その他
未定・わか

らない

2,140 34.0 2.7 0.7 2.6 0.5 22.1 4.3 9.1 2.1 0.7 0.5 20.7

北海道 100 31.0 5.0 2.0 1.0 ー 7.0 1.0 32.0 7.0 3.0 1.0 10.0

東北 112 49.1 0.9 0.9 1.8 ー 33.0 4.5 5.4 1.8 ー ー 2.7

関東 364 29.9 3.3 0.5 3.6 1.1 31.0 7.7 11.8 1.6 0.5 0.3 8.5

甲信越 98 59.2 2.0 1.0 4.1 ー 16.3 4.1 3.1 ー 1.0 3.1 6.1

北陸 58 39.7 3.4 ー ー 1.7 44.8 3.4 1.7 3.4 ー ー 1.7

東海 190 41.1 4.7 1.1 4.2 1.6 29.5 6.8 3.2 0.5 1.1 ー 6.3

関西 272 34.6 2.6 1.8 4.4 0.4 33.8 5.1 6.6 1.5 0.4 0.4 8.5

中国 67 35.8 3.0 1.5 3.0 ー 35.8 1.5 7.5 ー 1.5 ー 10.4

四国 38 52.6 2.6 ー 5.3 ー 13.2 ー 15.8 2.6 ー ー 7.9

九州 157 39.5 4.5 ー 3.8 0.6 14.6 2.5 15.9 6.4 2.5 1.3 8.3

沖縄 61 8.2 13.1 ー 1.6 ー 6.6 1.6 49.2 11.5 ー ー 8.2

未定・わからない 623 27.1 0.3 0.3 0.8 0.2 11.1 3.2 3.2 0.6 0.2 0.3 52.6

2,244 37.3 2.6 0.9 2.6 0.3 21.0 3.7 9.0 2.9 0.5 0.4 18.8

-3.2 0.1 -0.1 0.0 0.2 1.1 0.6 0.1 -0.8 0.2 0.1 1.8

全体

行

き

先
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同行者種別（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別・行き先別 

春の旅行意向者の同行者について、30 代男性で「一人旅」、50 代/60 代男性で「夫婦・パートナー2 人

での旅行」、40 代男性・30 代/40 代女性で「18 歳未満の子どもを連れた家族旅行」の割合が他の年代よ

り高かった。10 代/20 代女性は「友人との旅行」の割合が高かった。 

前年と比べて、「一人旅」の割合が 2.3pt 増加、「恋人との 2 人での旅行」「夫婦・パートナー2 人での旅

行」がそれぞれ 1.8pt、2.9pt 減少した。 

 

 

  

Q．次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」は、どなたと一緒に行こうと考えていますか。※同じ時期に複数の旅行
を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答

えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

同行者【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 1人旅
恋人との2

人での旅行

夫婦・パー

トナー2人で

の旅行

18歳未満

の子どもを

連れた家

族旅行

親を連れた

家族旅行

その他の家

族旅行

友人との旅

行

職場やサー

クルなどで

の団体旅

行

その他
未定・わか

らない

2,140 16.3 5.9 18.8 18.2 9.8 6.1 9.5 0.4 0.2 14.8

男性計 1,172 21.4 6.3 21.2 18.2 7.5 4.2 7.1 0.4 0.1 13.6

10代/20代 159 24.5 15.7 6.9 5.0 12.6 3.1 17.0 1.9 ー 13.2

30代 256 26.6 10.9 10.9 20.3 8.6 1.6 5.1 0.4 ー 15.6

40代 323 22.0 4.0 14.2 32.5 7.4 2.5 5.0 ー ー 12.4

50代 237 17.3 2.5 29.5 16.9 7.2 8.0 5.1 0.4 0.4 12.7

60代 197 16.2 1.0 47.7 4.1 2.5 6.6 7.6 ー ー 14.2

女性計 968 10.0 5.4 15.8 18.3 12.5 8.5 12.5 0.4 0.3 16.3

10代/20代 181 11.6 14.4 8.8 11.0 13.8 3.3 19.9 1.1 ー 16.0

30代 208 10.1 7.2 9.6 30.8 15.4 1.0 8.2 0.5 0.5 16.8

40代 239 6.3 3.8 13.0 33.1 15.5 6.3 8.4 ー ー 13.8

50代 190 12.1 0.5 23.2 6.3 11.1 17.9 12.6 ー 0.5 15.8

60代 150 11.3 0.7 28.0 1.3 4.0 16.7 16.0 0.7 0.7 20.7

2,244 13.9 7.7 21.7 17.9 8.1 7.2 10.0 0.4 0.3 12.9

2.3 -1.8 -2.9 0.4 1.7 -1.1 -0.4 0.1 -0.1 1.9

全体

男性

女性

前年

前年差

同行者【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%)

調査数 1人旅
恋人との2

人での旅行

夫婦・パー

トナー2人で

の旅行

18歳未満

の子どもを

連れた家

族旅行

親を連れた

家族旅行

その他の家

族旅行

友人との旅

行

職場やサー

クルなどで

の団体旅

行

その他
未定・わか

らない

2,140 16.3 5.9 18.8 18.2 9.8 6.1 9.5 0.4 0.2 14.8

北海道 100 19.0 6.0 26.0 15.0 9.0 6.0 11.0 1.0 1.0 6.0

東北 112 24.1 4.5 25.0 16.1 10.7 6.3 10.7 0.9 ー 1.8

関東 364 21.2 6.0 15.4 21.7 11.3 6.6 11.8 0.5 0.3 5.2

甲信越 98 19.4 6.1 16.3 27.6 12.2 7.1 6.1 ー ー 5.1

北陸 58 24.1 10.3 13.8 15.5 15.5 3.4 15.5 ー ー 1.7

東海 190 20.0 3.2 25.8 21.1 8.9 6.8 10.5 0.5 ー 3.2

関西 272 19.5 6.6 16.9 21.3 11.4 7.7 13.6 ー 0.4 2.6

中国 67 17.9 6.0 31.3 11.9 9.0 4.5 9.0 ー ー 10.4

四国 38 23.7 5.3 26.3 13.2 10.5 5.3 10.5 2.6 ー 2.6

九州 157 20.4 10.8 16.6 15.3 15.3 5.7 10.8 ー ー 5.1

沖縄 61 6.6 18.0 16.4 21.3 9.8 6.6 13.1 4.9 ー 3.3

未定・わからない 623 7.1 3.7 17.0 15.1 6.1 5.3 5.0 ー 0.2 40.6

2,244 13.9 7.7 21.7 17.9 8.1 7.2 10.0 0.4 0.3 12.9

2.3 -1.8 -2.9 0.4 1.7 -1.1 -0.4 0.1 -0.1 1.9

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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同行者人数（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別・行き先別 

春の旅行意向者の同行者人数について、中央値は 2.0 人、平均値は 2.6 人だった。 

全ての属性で中央値は 2.0 人以上であり、30 代/40 代女性で 3.0 人だった。10 代/20 代/30 代男性では

「1 人」の割合が高い。 

前年と比べて、「1 人」が約 3.2pt 増加、「2 人」は約 4.6pt 減少した。 

 

 

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を
外れ値として無効化した上で集計。 

Q．次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」は、ご自身を含めて何人で行こうと考えていますか。※子どもも 1 人と
カウントしてください。※未定・わからない場合は、回答せずにお進みください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している

場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊
旅行予定・希望者／数値回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

同行者人数【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (人)

調査数 1人 2人 3人 4人 5-9人 10人以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 18.9 37.2 16.4 12.7 7.1 0.3 7.4 2.6 2.0 1.4

男性計 1,172 24.2 34.6 15.2 13.1 6.1 0.3 6.5 2.4 2.0 1.4

10代/20代 159 31.4 33.3 15.1 6.3 9.4 0.6 3.8 2.4 2.0 1.6

30代 256 31.3 27.0 20.3 10.9 4.3 0.4 5.9 2.3 2.0 1.4

40代 323 23.8 25.7 13.3 22.3 8.0 0.6 6.2 2.7 2.0 1.5

50代 237 18.1 39.2 16.5 13.1 5.9 ー 7.2 2.5 2.0 1.3

60代 197 17.3 54.8 10.2 6.1 2.5 ー 9.1 2.2 2.0 1.0

女性計 968 12.4 40.4 18.0 12.2 8.3 0.2 8.6 2.7 2.0 1.4

10代/20代 181 14.9 48.6 14.4 6.6 6.6 1.1 7.7 2.5 2.0 1.6

30代 208 11.5 34.1 19.7 17.3 9.6 ー 7.7 2.8 3.0 1.4

40代 239 7.1 33.1 22.2 15.5 12.6 ー 9.6 3.0 3.0 1.4

50代 190 15.8 41.6 21.6 10.0 5.3 ー 5.8 2.5 2.0 1.2

60代 150 14.7 49.3 8.7 9.3 5.3 ー 12.7 2.4 2.0 1.3

2,244 15.7 41.8 15.5 13.2 7.0 0.2 6.6 2.6 2.0 1.4

3.2 -4.6 1.0 -0.6 0.1 0.1 0.9 0.0 ー 0.0

全体

男性

女性

前年

前年差

同行者人数【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (人)

調査数 1人 2人 3人 4人 5-9人 10人以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 18.9 37.2 16.4 12.7 7.1 0.3 7.4 2.6 2.0 1.4

北海道 100 20.0 46.0 14.0 14.0 6.0 ー ー 2.4 2.0 1.2

東北 112 26.8 38.4 17.0 7.1 8.0 0.9 1.8 2.4 2.0 1.5

関東 364 22.0 37.6 16.5 14.8 6.3 ー 2.7 2.5 2.0 1.4

甲信越 98 20.4 36.7 23.5 11.2 6.1 1.0 1.0 2.6 2.0 1.5

北陸 58 25.9 36.2 15.5 8.6 12.1 ー 1.7 2.5 2.0 1.4

東海 190 20.0 35.8 19.5 11.1 9.5 0.5 3.7 2.6 2.0 1.5

関西 272 19.1 37.1 19.1 15.1 6.6 1.1 1.8 2.6 2.0 1.5

中国 67 19.4 44.8 14.9 6.0 10.4 ー 4.5 2.4 2.0 1.3

四国 38 21.1 31.6 21.1 15.8 5.3 ー 5.3 2.6 2.0 1.3

九州 157 22.9 41.4 10.8 11.5 12.1 ー 1.3 2.6 2.0 1.6

沖縄 61 8.2 41.0 16.4 23.0 8.2 ー 3.3 2.9 2.0 1.5

未定・わからない 623 14.0 34.2 14.9 12.0 5.0 ー 19.9 2.5 2.0 1.2

2,244 15.7 41.8 15.5 13.2 7.0 0.2 6.6 2.6 2.0 1.4

3.2 -4.6 1.0 -0.6 0.1 0.1 0.9 0.0 ー 0.0

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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宿泊日数（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別・行き先別 

春の旅行意向者の宿泊日数について、全体としては中央値 1.0 泊、平均値 1.7 泊だった。 

行き先別では、北海道・四国・九州・沖縄の中央値が 2.0 泊、沖縄は 3 泊の割合が他より高い。 

前年と比べて、2 泊が 1.0pt 減少した。 

 

  

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を
外れ値として無効化した上で集計。 

Q．次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」では、宿泊先に何泊しようと考えていますか。※1 つの旅行の中で複数
の宿泊先に滞在する場合は、その旅行としての宿泊数の総計をお答えください。※未定・わからない場合は、回答せずにお進みく
ださい。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰

省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／数値回答） 

 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

宿泊日数【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (泊)

調査数 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊 7泊以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 49.5 27.0 8.5 2.0 1.1 0.3 0.3 11.2 1.7 1.0 0.9

男性計 1,172 48.0 27.6 9.0 2.5 0.9 0.4 0.3 11.3 1.7 1.0 0.9

10代/20代 159 42.1 32.1 15.1 1.9 0.6 ー 0.6 7.5 1.8 2.0 0.9

30代 256 46.1 26.2 10.9 2.0 2.3 0.4 0.8 11.3 1.8 1.0 1.1

40代 323 50.2 24.5 9.0 3.1 0.3 0.9 ー 12.1 1.7 1.0 0.9

50代 237 52.7 28.3 5.1 1.7 ー 0.4 ー 11.8 1.5 1.0 0.8

60代 197 45.7 30.5 6.1 3.6 1.5 ー ー 12.7 1.7 1.0 0.9

女性計 968 51.4 26.2 8.0 1.4 1.3 0.2 0.4 11.0 1.6 1.0 0.9

10代/20代 181 55.8 24.9 8.3 0.6 1.1 ー ー 9.4 1.5 1.0 0.8

30代 208 54.3 24.0 6.7 1.9 2.4 ー 0.5 10.1 1.6 1.0 1.0

40代 239 47.3 28.9 5.9 1.7 1.7 ー 1.3 13.4 1.7 1.0 1.1

50代 190 55.8 24.7 9.5 0.5 0.5 1.1 ー 7.9 1.6 1.0 0.9

60代 150 43.3 28.7 10.7 2.7 0.7 ー ー 14.0 1.7 1.0 0.9

2,244 50.0 28.0 7.8 2.0 0.9 0.2 0.4 10.7 1.6 1.0 0.9

-0.5 -1.0 0.8 0.0 0.2 0.1 0.0 0.4 0.0 ー 0.0

全体

男性

女性

前年

前年差

宿泊日数【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (泊)

調査数 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊 7泊以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 49.5 27.0 8.5 2.0 1.1 0.3 0.3 11.2 1.7 1.0 0.9

北海道 100 35.0 37.0 16.0 4.0 4.0 ー ー 4.0 2.0 2.0 1.0

東北 112 49.1 26.8 15.2 1.8 ー ー ー 7.1 1.7 1.0 0.8

関東 364 58.2 26.6 6.6 2.5 0.8 ー 0.8 4.4 1.6 1.0 0.9

甲信越 98 56.1 24.5 11.2 3.1 ー 2.0 ー 3.1 1.7 1.0 1.0

北陸 58 50.0 34.5 6.9 5.2 1.7 ー ー 1.7 1.7 1.0 0.9

東海 190 60.5 27.4 6.8 1.1 0.5 ー 0.5 3.2 1.5 1.0 0.8

関西 272 49.3 31.3 9.6 2.6 1.8 1.1 0.4 4.0 1.8 1.0 1.1

中国 67 50.7 28.4 11.9 ー 1.5 ー 1.5 6.0 1.7 1.0 1.1

四国 38 44.7 39.5 13.2 ー ー ー ー 2.6 1.7 2.0 0.7

九州 157 47.1 38.2 7.0 1.9 1.9 ー ー 3.8 1.7 2.0 0.9

沖縄 61 18.0 31.1 31.1 6.6 4.9 ー ー 8.2 2.4 2.0 1.1

未定・わからない 623 46.4 19.3 4.5 1.0 0.5 0.3 0.2 27.9 1.5 1.0 0.8

2,244 50.0 28.0 7.8 2.0 0.9 0.2 0.4 10.7 1.6 1.0 0.9

-0.5 -1.0 0.8 0.0 0.2 0.1 0.0 0.4 0.0 ー 0.0

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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1 人当たり費用（春※ゴールデンウィークを除く）｜性年代別 

春の 1 人当たり宿泊費は、中央値が 15,000 円、平均値が 20,500 円だった。1 人当たり交通費は、中央

値が 10,000 円、平均値が 18,100 円だった。現地消費金額は、中央値が 15,000 円、平均値が 20,000 円

だった。それぞれの中央値の合計は 40,000 円、平均値の合計は 58,600 円だった。 

前年から中央値の合計は変化なし、平均値の合計は 2,300 円減少した。 

 

 

 

 

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を外れ値として
無効化した上で集計。 

※金額項目については、千円単位でアンケート聴取した後に円換算。 

※宿泊費は一旅行中主要宿泊先について「1 人当たり」の値。 

※交通費は一旅行中総額の「1 人当たり」の値。 

※現地消費金額は一旅行中買い物・移動・飲食・体験・観光などの総額で「1 人当たり」の値。 

Q．【2025 年 3 月～2025 年 5 月 ※ゴールデンウィーク（4 月 26 日-5 月 6 日）を除く】に予定・検討している「宿泊を伴う国内

旅行」について、想定している 1 人当たりの費用をお知らせください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、そ
の期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・
希望者／数値回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

宿泊費【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 0.8 12.1 22.6 26.7 10.6 8.4 2.9 0.6 15.3 20,500 15,000 20,800

男性計 1,172 0.3 11.6 22.8 28.5 11.1 8.7 2.9 0.9 13.2 21,400 15,000 22,700

10代/20代 159 ー 15.1 28.3 26.4 8.8 8.2 1.3 1.3 10.7 19,400 12,000 22,800

30代 256 0.4 14.5 23.8 26.2 9.8 8.6 2.7 0.8 13.3 20,100 15,000 21,800

40代 323 0.6 13.0 23.5 30.7 9.9 6.2 0.9 0.3 14.9 17,800 15,000 17,900

50代 237 ー 5.9 20.7 32.9 13.9 8.4 5.1 ー 13.1 23,400 20,000 19,900

60代 197 0.5 9.6 18.3 24.4 13.2 13.7 5.1 2.5 12.7 28,000 20,000 30,700

女性計 968 1.3 12.8 22.4 24.6 9.9 8.1 2.8 0.2 17.9 19,400 15,000 18,000

10代/20代 181 0.6 20.4 25.4 22.1 10.5 8.8 ー ー 12.2 16,200 10,000 13,300

30代 208 1.0 15.9 26.4 22.1 6.7 5.8 2.9 ー 19.2 16,900 10,000 15,900

40代 239 0.8 10.5 24.3 26.4 6.7 6.3 4.2 ー 20.9 19,100 15,000 17,900

50代 190 1.6 8.9 21.1 27.4 10.5 12.1 2.1 ー 16.3 21,100 15,000 18,000

60代 150 3.3 8.0 12.0 24.7 18.0 8.0 4.7 1.3 20.0 25,300 20,000 24,100

2,244 1.0 11.4 23.9 25.1 10.4 8.0 3.7 0.4 16.1 21,100 15,000 22,100

-0.2 0.7 -1.3 1.6 0.2 0.4 -0.9 0.1 -0.8 -600 ー -1,300

男性

女性

全体

前年

前年差

現地消費金額【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 0.6 18.0 21.9 20.8 10.9 8.4 2.3 0.4 16.7 20,000 15,000 21,800

男性計 1,172 0.3 17.4 22.9 21.7 10.8 8.7 3.0 0.3 14.8 20,700 15,000 22,500

10代/20代 159 ー 16.4 22.0 27.0 11.3 10.7 1.9 ー 10.7 19,600 20,000 16,100

30代 256 0.4 18.8 20.3 14.8 15.2 11.3 3.5 ー 15.6 21,700 15,000 20,600

40代 323 0.3 22.6 24.8 20.7 9.9 4.3 0.9 0.3 16.1 16,100 10,000 17,600

50代 237 0.4 13.9 24.5 24.9 9.3 7.6 5.5 ー 13.9 22,500 20,000 22,900

60代 197 0.5 12.2 21.8 23.9 8.1 12.2 3.6 1.5 16.2 25,700 20,000 32,600

女性計 968 0.8 18.8 20.7 19.8 11.0 8.1 1.4 0.4 19.0 19,200 12,000 20,800

10代/20代 181 0.6 21.5 21.5 19.3 10.5 8.3 1.7 1.7 14.9 21,500 10,000 32,500

30代 208 0.5 19.7 25.5 17.8 6.7 9.1 1.9 ー 18.8 17,700 10,000 16,600

40代 239 1.3 18.4 19.7 18.4 13.0 5.9 1.3 ー 22.2 17,500 10,000 15,100

50代 190 0.5 17.9 17.9 25.8 10.5 7.9 1.6 ー 17.9 18,900 15,000 16,100

60代 150 1.3 16.0 18.0 18.0 14.7 10.0 0.7 0.7 20.7 21,100 20,000 20,000

2,244 0.2 17.0 22.4 21.2 10.1 7.7 3.4 0.5 17.5 21,400 15,000 24,000

0.3 1.1 -0.5 -0.3 0.8 0.7 -1.1 -0.2 -0.7 -1,400 ー -2,200

男性

女性

全体

前年

前年差
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1 人当たり費用（春※ゴールデンウィークを除く）｜行き先別 

春の行き先別の消費金額について、宿泊費・交通費は沖縄で「3 万円超え～5 万円」の割合が他より高

く、中央値についてはどちらも 30,000 円だった。現地消費金額は、沖縄では「3 万円超え～5 万円」の

割合が他の行き先を大きく上回った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を外れ値として無効化

した上で集計。 

※金額項目については、千円単位でアンケート聴取した後に円換算。 

※宿泊費は一旅行中主要宿泊先について「1 人当たり」の値。 

※交通費は一旅行中総額の「1 人当たり」の値。 

※現地消費金額は一旅行中買い物・移動・飲食・体験・観光などの総額で「1 人当たり」の値。 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

Q．【2025 年 3 月～2025 年 5 月 ※ゴールデンウィーク（4 月 26 日-5 月 6 日）を除く】に予定・検討している「宿泊を伴う国内
旅行」について、想定している 1 人当たりの費用をお知らせください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、そ
の期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・

希望者／数値回答） 

 
宿泊費【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 0.8 12.1 22.6 26.7 10.6 8.4 2.9 0.6 15.3 20,500 15,000 20,800

北海道 100 1.0 12.0 22.0 28.0 7.0 12.0 9.0 3.0 6.0 29,900 16,000 36,500

東北 112 ー 15.2 23.2 32.1 10.7 6.3 2.7 ー 9.8 17,800 15,000 15,500

関東 364 1.4 13.5 26.6 29.1 8.5 9.9 2.2 0.8 8.0 19,600 15,000 21,000

甲信越 98 3.1 9.2 25.5 28.6 11.2 8.2 5.1 1.0 8.2 21,400 15,000 20,900

北陸 58 ー 10.3 24.1 34.5 10.3 5.2 5.2 ー 10.3 20,400 20,000 17,400

東海 190 ー 13.2 22.1 27.4 17.4 10.0 2.6 0.5 6.8 21,000 15,000 18,000

関西 272 1.1 12.5 24.6 28.3 11.8 9.6 2.6 0.4 9.2 19,700 15,000 19,400

中国 67 1.5 11.9 23.9 28.4 6.0 13.4 3.0 ー 11.9 20,800 15,000 20,400

四国 38 ー 18.4 13.2 26.3 18.4 7.9 5.3 ー 10.5 22,500 20,000 21,200

九州 157 ー 12.7 24.2 36.3 8.3 8.3 3.2 0.6 6.4 19,700 15,000 18,300

沖縄 61 ー 13.1 24.6 8.2 13.1 26.2 6.6 3.3 4.9 33,800 30,000 34,800

未定・わからない 623 0.6 10.4 18.8 21.5 10.0 4.5 1.3 ー 32.9 18,200 15,000 15,800

2,244 1.0 11.4 23.9 25.1 10.4 8.0 3.7 0.4 16.1 21,100 15,000 22,100

-0.2 0.7 -1.3 1.6 0.2 0.4 -0.9 0.1 -0.8 -600 ー -1,300

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差

現地消費金額【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 0.6 18.0 21.9 20.8 10.9 8.4 2.3 0.4 16.7 20,000 15,000 21,800

北海道 100 2.0 19.0 19.0 22.0 16.0 12.0 3.0 1.0 6.0 23,300 20,000 26,400

東北 112 ー 25.0 19.6 26.8 10.7 8.0 ー ー 9.8 16,400 15,000 13,200

関東 364 0.3 18.1 27.7 21.7 8.5 10.2 3.6 0.3 9.6 20,500 10,000 21,200

甲信越 98 ー 25.5 23.5 24.5 6.1 7.1 2.0 ー 11.2 17,000 10,000 17,100

北陸 58 ー 6.9 27.6 24.1 15.5 6.9 1.7 ー 17.2 20,200 15,000 16,800

東海 190 1.1 21.6 21.6 20.5 14.2 7.9 1.6 1.6 10.0 20,200 15,000 22,000

関西 272 0.4 17.6 24.6 23.2 13.2 8.5 2.6 ー 9.9 19,100 15,000 16,500

中国 67 1.5 20.9 23.9 26.9 3.0 7.5 3.0 ー 13.4 18,100 10,000 20,300

四国 38 ー 18.4 10.5 31.6 15.8 7.9 5.3 ー 10.5 23,100 20,000 22,300

九州 157 ー 17.8 19.1 25.5 16.6 9.6 2.5 1.3 7.6 23,800 20,000 32,400

沖縄 61 ー 23.0 13.1 13.1 14.8 27.9 4.9 ー 3.3 27,700 20,000 23,300

未定・わからない 623 0.8 14.8 19.4 15.6 8.5 5.3 1.4 0.2 34.0 18,500 10,000 21,800

2,244 0.2 17.0 22.4 21.2 10.1 7.7 3.4 0.5 17.5 21,400 15,000 24,000

0.3 1.1 -0.5 -0.3 0.8 0.7 -1.1 -0.2 -0.7 -1,400 ー -2,200

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差

交通費【2025年3月～2025年5月※ゴールデンウィークを除く】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

2,140 0.7 23.7 19.2 18.0 12.1 7.5 2.3 0.3 16.3 18,100 10,000 18,900

北海道 100 1.0 22.0 18.0 17.0 12.0 16.0 5.0 1.0 8.0 23,700 15,000 27,100

東北 112 ー 26.8 22.3 24.1 11.6 4.5 1.8 ー 8.9 15,500 10,000 13,600

関東 364 0.8 27.5 17.0 21.4 14.8 7.7 1.4 0.3 9.1 17,500 11,000 17,700

甲信越 98 1.0 27.6 32.7 13.3 5.1 5.1 4.1 ー 11.2 15,800 10,000 19,700

北陸 58 ー 8.6 22.4 22.4 17.2 13.8 1.7 ー 13.8 22,100 20,000 17,200

東海 190 0.5 33.2 17.4 22.6 12.1 3.7 1.6 1.1 7.9 15,900 10,000 18,400

関西 272 0.4 25.4 16.2 21.0 19.5 5.5 2.6 0.4 9.2 18,300 15,000 17,100

中国 67 1.5 16.4 17.9 20.9 14.9 11.9 3.0 ー 13.4 21,900 20,000 20,500

四国 38 ー 23.7 26.3 10.5 15.8 10.5 2.6 ー 10.5 18,700 10,000 18,500

九州 157 1.3 22.3 17.2 23.6 10.2 12.7 3.8 0.6 8.3 21,300 15,000 23,800

沖縄 61 ー 16.4 8.2 16.4 18.0 27.9 8.2 ー 4.9 31,100 30,000 24,400

未定・わからない 623 0.6 20.2 20.9 11.6 7.4 4.3 1.3 ー 33.7 15,400 10,000 15,400

2,244 0.8 22.6 21.3 17.7 10.0 7.7 2.8 0.3 16.8 18,400 10,000 19,600

-0.1 1.1 -2.1 0.3 2.1 -0.2 -0.5 0.0 -0.5 -300 ー -700

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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主な行き先（ゴールデンウィーク）｜居住地別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の行き先について北海道居住者は「道内」、甲信越は「新潟県」、北陸

は「石川県」の割合が高かった。 

全体としては、前年から「大阪府」の割合が 1.6pt 増加した。 

 

  

Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」の、主な行き先（都道府県）をお知らせください。※複数の都
道府県を周遊する場合は主な滞在先を 1 つ選んでください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で

最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単
一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

行き先【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調

査

数

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

1,342 4.8 0.5 0.8 1.2 0.5 0.5 1.4 0.7 1.4 1.1 0.8 2.4 4.8 2.5 1.2 0.6 1.5 0.3 0.7 2.2 0.7 2.8 2.2 1.3

北海道 55 47.3 ー ー 3.6 ー ー 1.8 ー ー ー 1.8 ー 3.6 ー ー ー 1.8 1.8 ー ー ー ー 1.8 ー

東北 85 5.9 4.7 7.1 5.9 1.2 4.7 5.9 2.4 ー ー 1.2 2.4 10.6 2.4 2.4 ー ー ー ー 1.2 ー 2.4 1.2 ー

関東 507 3.2 0.4 0.8 1.2 1.0 0.6 2.2 1.4 3.2 2.4 1.0 3.7 2.6 4.3 1.0 0.4 1.4 0.2 1.2 2.6 1.2 4.3 1.4 1.2

甲信越 53 ー ー 1.9 ー 1.9 ー ー ー 3.8 ー ー 1.9 7.5 1.9 11.3 5.7 ー ー ー 5.7 ー 5.7 1.9 1.9

北陸 34 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 2.9 5.9 8.8 2.9 ー 5.9 17.6 ー ー ー 2.9 2.9 2.9 2.9

東海 150 2.0 ー ー 1.3 ー ー ー ー ー 1.3 ー 2.0 7.3 2.0 ー ー 1.3 1.3 2.0 4.0 1.3 4.7 4.7 4.0

関西 202 5.0 0.5 ー 0.5 ー ー 1.0 ー 0.5 0.5 0.5 0.5 5.0 1.0 0.5 0.5 2.0 ー ー 2.5 0.5 0.5 2.0 1.5

中国 72 2.8 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 4.2 1.4 2.8 ー ー ー 1.4 1.4 ー 1.4 2.8 ー

四国 40 5.0 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 7.5 ー ー ー ー ー ー ー ー ー 2.5 ー

九州 129 ー ー ー ー ー ー ー 0.8 ー ー 1.6 3.1 4.7 0.8 ー ー ー ー ー ー ー ー 2.3 ー

沖縄 15 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 6.7 6.7 ー ー ー ー ー ー ー ー 6.7 ー

1,466 5.7 0.7 1.0 1.6 0.5 0.1 1.0 1.0 0.9 1.1 0.4 2.0 6.0 2.7 1.0 1.0 1.3 0.8 1.1 2.3 0.7 3.1 1.4 1.3

-0.9 -0.2 -0.2 -0.4 0.0 0.4 0.5 -0.3 0.5 0.0 0.4 0.4 -1.2 -0.1 0.2 -0.4 0.2 -0.5 -0.3 -0.1 0.1 -0.4 0.7 0.0前年差

全体

居

住

地

(

ブ

ロ

ッ

ク

)

前年

行き先【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調

査

数

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

奈

良

県

和

歌

山

県

鳥

取

県

島

根

県

岡

山

県

広

島

県

山

口

県

徳

島

県

香

川

県

愛

媛

県

高

知

県

福

岡

県

佐

賀

県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

鹿

児

島

県

沖

縄

県

未

定

・

わ

か

ら

な

い

1,342 0.7 2.3 4.6 1.8 0.4 0.7 0.5 0.4 0.1 1.2 0.1 0.4 0.9 0.8 0.5 2.6 0.1 1.1 0.6 1.5 0.9 1.1 2.8 36.5

北海道 55 ー ー 1.8 ー ー ー ー ー ー ー ー ー 1.8 ー ー 3.6 ー 1.8 ー ー ー ー 3.6 23.6

東北 85 ー 1.2 2.4 ー 1.2 ー ー ー ー ー ー ー 1.2 ー ー ー ー ー ー ー 1.2 ー ー 31.8

関東 507 0.6 3.0 4.9 1.0 0.6 0.2 0.2 ー 0.2 1.0 0.4 0.6 0.6 0.4 1.0 1.4 ー 0.6 0.4 0.6 0.4 0.8 2.6 36.1

甲信越 53 ー 3.8 1.9 1.9 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 1.9 39.6

北陸 34 ー ー 8.8 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 2.9 ー ー ー ー ー ー ー ー ー 32.4

東海 150 1.3 0.7 6.0 2.7 ー 0.7 ー 0.7 ー 3.3 ー ー 0.7 ー ー 2.0 ー ー ー 2.0 ー 0.7 1.3 38.7

関西 202 ー 3.5 3.0 4.5 1.0 3.0 0.5 0.5 0.5 1.0 ー 0.5 1.5 1.5 0.5 ー ー ー 1.0 2.0 1.5 0.5 6.4 42.6

中国 72 ー 4.2 8.3 1.4 ー 1.4 5.6 2.8 ー 1.4 ー 1.4 1.4 2.8 ー 12.5 2.8 ー ー ー 1.4 1.4 1.4 31.9

四国 40 5.0 ー 7.5 7.5 ー ー 2.5 ー ー 7.5 ー 2.5 2.5 5.0 ー 2.5 ー ー ー 2.5 ー ー ー 40.0

九州 129 2.3 1.6 3.9 0.8 ー ー ー 1.6 ー ー ー ー 0.8 0.8 0.8 9.3 ー 7.8 3.1 7.0 3.9 6.2 1.6 35.7

沖縄 15 ー ー 6.7 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 6.7 ー 6.7 ー ー ー ー 20.0 40.0

1,466 0.5 3.1 3.1 2.3 0.6 0.7 0.5 0.8 0.6 1.4 0.5 0.3 1.0 1.0 0.3 3.3 0.3 1.1 1.0 0.9 0.5 0.8 3.1 34.0

0.2 -0.8 1.6 -0.5 -0.2 0.0 0.0 -0.3 -0.5 -0.2 -0.3 0.2 -0.1 -0.2 0.2 -0.7 -0.1 0.0 -0.4 0.6 0.4 0.4 -0.3 2.5前年差

全体

居

住

地

(

ブ

ロ

ッ

ク

)

前年
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旅行目的（ゴールデンウィーク）｜性年代別・行き先別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の旅行目的について、全体としては「地元のおいしいものを食べる」

「温泉や露天風呂」「宿でのんびり過ごす」割合が高かった。前年から「地元のおいしいものを食べる」

が 3.7pt 減少し、「テーマパーク（遊園地）・動物園・博物館など」が 3.0pt 増加した。 

 

 

 

  

Q. あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」の目的を、全てお知らせください。※同じ時期に複数の旅行を

予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答え
ください。（国内宿泊旅行予定・希望者／複数回答） 

 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

旅行目的【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数

宿で

のん

びり

過ご

す

温泉

や露

天風

呂

地元

のお

いしい

ものを

食べ

る

花

見・

紅葉

などの

自然

観賞

名

所・

旧跡

の観

光

テーマ

パーク

（遊

園

地）・

動物

園・

博物

館な

ど

買い

物・ア

ウト

レット

お祭

りやイ

ベント

への

参

加・

見物

スポー

ツ観

戦や

芸能

鑑賞

（コン

サート

な

ど）

アウト

ドア

（キャ

ンプ・

海水

浴・釣

り・登

山な

ど）

まちあ

るき・

都市

散策

各種

体験

（手

作り・

果物

狩り

な

ど）

ス

キー・

スノ

ボ、マ

リンス

ポーツ

その

他ス

ポーツ

（ゴ

ルフ・

テニス

な

ど）

ドライ

ブ・

ツーリ

ング

友

人・

親戚

を訪

ねる

ワー

ケー

ション

その

他

未

定・わ

からな

い

1,342 23.5 29.6 31.7 9.4 16.8 17.9 13.4 7.7 7.2 6.1 19.2 3.3 1.7 2.2 6.7 7.7 0.9 0.8 22.4

男性計 787 24.1 29.9 29.9 8.8 16.1 16.9 12.1 8.1 6.6 6.6 18.0 2.8 1.9 2.9 8.0 7.9 1.1 0.9 20.7

10代/20代 129 17.8 22.5 24.8 7.8 17.8 19.4 17.8 14.0 10.1 12.4 15.5 5.4 2.3 6.2 10.1 13.2 1.6 0.8 18.6

30代 187 19.8 26.7 23.5 13.4 15.0 20.9 11.8 11.8 10.2 7.5 17.6 4.8 5.3 4.8 11.2 7.5 3.7 ー 23.0

40代 234 26.1 28.2 33.8 6.8 16.7 19.2 11.5 5.1 4.7 6.0 16.7 1.3 0.4 0.9 3.0 7.7 ー 0.9 19.2

50代 141 30.5 34.0 36.9 7.1 14.9 10.6 12.1 5.0 4.3 2.8 20.6 1.4 ー 1.4 11.3 6.4 ー 2.1 19.1

60代 96 27.1 43.8 29.2 8.3 16.7 9.4 6.3 5.2 3.1 4.2 21.9 1.0 1.0 2.1 6.3 4.2 ー 1.0 25.0

女性計 555 22.5 29.2 34.2 10.3 17.8 19.3 15.3 7.0 8.1 5.4 20.9 4.0 1.4 1.3 4.9 7.4 0.5 0.7 24.9

10代/20代 126 23.8 22.2 28.6 10.3 16.7 25.4 18.3 13.5 12.7 6.3 14.3 5.6 4.8 1.6 5.6 9.5 1.6 ー 25.4

30代 128 23.4 25.0 28.1 10.9 15.6 23.4 14.1 7.8 7.0 5.5 16.4 6.3 0.8 1.6 5.5 6.3 0.8 1.6 27.3

40代 137 21.2 30.7 43.8 10.9 18.2 18.2 16.8 5.1 5.1 4.4 25.5 1.5 0.7 1.5 3.6 5.8 ー 0.7 19.7

50代 103 22.3 40.8 38.8 12.6 24.3 12.6 14.6 2.9 7.8 6.8 30.1 2.9 ー ー 5.8 6.8 ー 1.0 26.2

60代 61 21.3 29.5 29.5 3.3 13.1 11.5 9.8 3.3 8.2 3.3 18.0 3.3 ー 1.6 3.3 9.8 ー ー 27.9

1,466 23.5 30.4 35.3 7.6 15.8 14.9 14.1 6.2 6.5 7.2 21.4 3.3 1.8 1.9 5.5 8.5 0.6 0.8 22.2

0.0 -0.8 -3.7 1.8 1.0 3.0 -0.7 1.5 0.7 -1.1 -2.1 0.0 -0.1 0.3 1.2 -0.9 0.3 0.1 0.3

全体

男性

女性

前年

前年差

旅行目的【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数

宿で

のん

びり

過ご

す

温泉

や露

天風

呂

地元

のお

いしい

ものを

食べ

る

花

見・

紅葉

などの

自然

観賞

名

所・

旧跡

の観

光

テーマ

パーク

（遊

園

地）・

動物

園・

博物

館な

ど

買い

物・ア

ウト

レット

お祭

りやイ

ベント

への

参

加・

見物

スポー

ツ観

戦や

芸能

鑑賞

（コン

サート

な

ど）

アウト

ドア

（キャ

ンプ・

海水

浴・釣

り・登

山な

ど）

まちあ

るき・

都市

散策

各種

体験

（手

作り・

果物

狩り

な

ど）

ス

キー・

スノ

ボ、マ

リンス

ポーツ

その

他ス

ポーツ

（ゴ

ルフ・

テニス

な

ど）

ドライ

ブ・

ツーリ

ング

友

人・

親戚

を訪

ねる

ワー

ケー

ション

その

他

未

定・わ

からな

い

1,342 23.5 29.6 31.7 9.4 16.8 17.9 13.4 7.7 7.2 6.1 19.2 3.3 1.7 2.2 6.7 7.7 0.9 0.8 22.4

北海道 64 37.5 39.1 43.8 6.3 20.3 15.6 12.5 9.4 6.3 6.3 18.8 3.1 3.1 6.3 10.9 6.3 ー ー 4.7

東北 67 31.3 40.3 31.3 11.9 19.4 10.4 9.0 7.5 4.5 7.5 11.9 1.5 1.5 ー 10.4 11.9 ー 3.0 4.5

関東 186 27.4 25.3 27.4 14.5 14.5 24.7 16.1 14.5 15.1 4.8 25.3 5.9 4.3 3.8 6.5 12.9 2.7 ー 4.8

甲信越 55 34.5 47.3 50.9 12.7 18.2 5.5 18.2 7.3 3.6 20.0 20.0 3.6 1.8 1.8 12.7 9.1 ー 1.8 3.6

北陸 32 43.8 50.0 46.9 15.6 31.3 12.5 25.0 15.6 9.4 9.4 43.8 9.4 3.1 9.4 6.3 9.4 6.3 ー ー

東海 93 16.1 39.8 38.7 7.5 18.3 22.6 11.8 6.5 10.8 10.8 19.4 2.2 1.1 3.2 11.8 9.7 ー ー 3.2

関西 142 21.1 23.9 31.7 4.2 16.9 35.2 18.3 10.6 12.7 5.6 21.8 2.8 1.4 2.1 2.8 12.0 1.4 2.1 6.3

中国 33 24.2 21.2 36.4 6.1 27.3 30.3 18.2 9.1 6.1 9.1 24.2 6.1 6.1 ー 15.2 15.2 ー 3.0 3.0

四国 36 25.0 36.1 47.2 25.0 25.0 11.1 22.2 8.3 8.3 13.9 27.8 13.9 5.6 11.1 13.9 8.3 ー ー 2.8

九州 107 21.5 37.4 35.5 7.5 27.1 23.4 19.6 8.4 10.3 6.5 20.6 4.7 1.9 1.9 5.6 11.2 0.9 0.9 6.5

沖縄 37 27.0 24.3 37.8 27.0 10.8 29.7 16.2 16.2 8.1 16.2 16.2 2.7 2.7 2.7 13.5 5.4 2.7 2.7 8.1

未定・わからない 490 18.6 23.7 24.5 6.7 12.4 10.0 8.2 2.9 2.0 2.2 14.5 1.2 ー 0.4 3.9 2.2 0.2 0.4 53.1

1,466 23.5 30.4 35.3 7.6 15.8 14.9 14.1 6.2 6.5 7.2 21.4 3.3 1.8 1.9 5.5 8.5 0.6 0.8 22.2

0.0 -0.8 -3.7 1.8 1.0 3.0 -0.7 1.5 0.7 -1.1 -2.1 0.0 -0.1 0.3 1.2 -0.9 0.3 0.1 0.3

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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宿泊施設（ゴールデンウィーク）｜性年代別・行き先別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の宿泊施設の希望について、10 代/20 代/50 代男性は「ビジネスホテ

ル」、60 代男性は「旅館」の割合が高い。行き先別では、東北・北陸は「ビジネスホテル」、北海道・沖

縄は「リゾートホテル」の占める割合が相対的に高い。 

前年と比べて、「リゾートホテル」の割合が 1.2pt 増加した。 

  Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、利用を予定・検討している宿泊施設タイプは次のど
れに当てはまりますか。※複数種類の宿泊施設を利用する場合は、主に利用を予定・検討している宿泊施設についてお答えくださ

い。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・
出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

宿泊施設【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 シティホテル
ビジネスホテ

ル

リゾートホテ

ル
旅館 その他

未定・わから

ない

1,342 10.3 18.2 15.5 16.1 2.2 37.8

男性計 787 9.5 19.4 16.9 17.8 1.5 34.8

10代/20代 129 10.1 24.0 22.5 14.7 1.6 27.1

30代 187 12.8 19.3 18.2 15.0 1.6 33.2

40代 234 7.7 19.2 15.4 18.4 1.3 38.0

50代 141 7.1 23.4 14.9 19.9 1.4 33.3

60代 96 10.4 8.3 13.5 22.9 2.1 42.7

女性計 555 11.4 16.4 13.5 13.7 3.1 42.0

10代/20代 126 15.9 19.8 14.3 11.9 1.6 36.5

30代 128 10.9 21.1 15.6 8.6 2.3 41.4

40代 137 10.9 10.2 13.1 19.0 2.2 44.5

50代 103 7.8 16.5 6.8 19.4 6.8 42.7

60代 61 9.8 13.1 19.7 6.6 3.3 47.5

1,466 10.8 17.6 14.3 15.9 2.3 39.1

-0.6 0.6 1.2 0.2 -0.2 -1.3

全体

男性

女性

前年

前年差

宿泊施設【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 シティホテル
ビジネスホテ

ル

リゾートホテ

ル
旅館 その他

未定・わから

ない

1,342 10.3 18.2 15.5 16.1 2.2 37.8

北海道 64 10.9 17.2 28.1 15.6 3.1 25.0

東北 67 4.5 28.4 16.4 26.9 3.0 20.9

関東 186 16.7 26.9 21.5 13.4 2.7 18.8

甲信越 55 9.1 18.2 20.0 32.7 7.3 12.7

北陸 32 18.8 46.9 15.6 15.6 ー 3.1

東海 93 8.6 23.7 14.0 23.7 6.5 23.7

関西 142 21.1 25.4 16.9 14.1 3.5 19.0

中国 33 18.2 24.2 21.2 15.2 3.0 18.2

四国 36 16.7 13.9 25.0 38.9 ー 5.6

九州 107 12.1 23.4 18.7 20.6 1.9 23.4

沖縄 37 8.1 16.2 40.5 24.3 ー 10.8

未定・わからない 490 4.1 7.6 7.1 9.8 0.4 71.0

1,466 10.8 17.6 14.3 15.9 2.3 39.1

-0.6 0.6 1.2 0.2 -0.2 -1.3

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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交通手段（ゴールデンウィーク）｜性年代別・行き先別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の交通手段について、60 代男性は「自家用車」の割合が他の属性と比

べて高く、10 代/20 代女性では低かった。行き先別では、北海道・沖縄は「大手航空会社（JAL・ANA

など）」の割合が高い。 

前年と比べて、「自家用車」「大手航空会社（JAL・ANA など）」の割合が 2pt 近く減少した。 

 

  

Q．あなたが次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、目的地まで移動する方法として、主にどのような交
通手段を利用する予定ですか。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行について

お答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

交通手段【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 自家用車 レンタカー
貸切バス・

観光バス
高速バス 路線バス

新幹線・特

急列車

普通列車

（新幹線

や特急列

車以外の

鉄道）

大手航空

会社

（JAL・

ANAな

ど）

格安航空

会社

（LCC）

船・フェリー その他
未定・わか

らない

1,342 34.6 3.1 0.8 2.1 1.3 16.9 3.7 6.6 2.5 1.0 0.4 27.0

男性計 787 37.2 3.7 0.6 2.0 1.1 15.4 3.9 7.8 2.8 1.0 0.8 23.6

10代/20代 129 24.8 5.4 0.8 3.9 1.6 22.5 3.9 9.3 6.2 0.8 0.8 20.2

30代 187 32.6 5.3 1.1 3.2 1.6 12.3 2.7 10.2 2.7 1.6 0.5 26.2

40代 234 41.5 2.1 0.4 1.7 0.9 15.0 3.4 6.8 3.0 1.3 ー 23.9

50代 141 41.8 3.5 ー 0.7 0.7 12.8 5.7 7.1 1.4 0.7 2.8 22.7

60代 96 45.8 2.1 1.0 ー 1.0 16.7 5.2 4.2 ー ー ー 24.0

女性計 555 30.8 2.2 1.1 2.2 1.4 19.1 3.4 5.0 2.0 0.9 ー 31.9

10代/20代 126 20.6 2.4 3.2 4.0 3.2 21.4 7.1 2.4 4.8 ー ー 31.0

30代 128 29.7 3.1 ー 1.6 ー 16.4 3.9 8.6 2.3 1.6 ー 32.8

40代 137 38.0 2.9 ー 0.7 2.2 19.0 2.9 2.2 0.7 0.7 ー 30.7

50代 103 38.8 1.0 ー 2.9 1.0 19.4 1.0 3.9 1.0 1.0 ー 30.1

60代 61 24.6 ー 3.3 1.6 ー 19.7 ー 11.5 ー 1.6 ー 37.7

1,466 36.4 2.3 0.8 1.9 0.7 17.8 2.5 8.5 2.3 0.7 0.5 25.7

-1.9 0.8 0.0 0.2 0.6 -0.9 1.2 -1.8 0.2 0.3 0.0 1.3

全体

男性

女性

前年

前年差

交通手段【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 自家用車 レンタカー
貸切バス・

観光バス
高速バス 路線バス

新幹線・特

急列車

普通列車

（新幹線

や特急列

車以外の

鉄道）

大手航空

会社

（JAL・

ANAな

ど）

格安航空

会社

（LCC）

船・フェリー その他
未定・わか

らない

1,342 34.6 3.1 0.8 2.1 1.3 16.9 3.7 6.6 2.5 1.0 0.4 27.0

北海道 64 31.3 6.3 1.6 3.1 ー 10.9 ー 21.9 7.8 4.7 ー 12.5

東北 67 50.7 1.5 ー 1.5 1.5 19.4 6.0 6.0 6.0 ー ー 7.5

関東 186 32.8 3.8 1.1 3.2 1.6 25.8 10.8 9.7 2.2 1.1 0.5 7.5

甲信越 55 61.8 7.3 ー ー ー 14.5 1.8 3.6 ー 1.8 1.8 7.3

北陸 32 56.3 3.1 ー 6.3 ー 18.8 ー 6.3 ー ー ー 9.4

東海 93 34.4 6.5 2.2 4.3 4.3 22.6 8.6 3.2 1.1 2.2 1.1 9.7

関西 142 32.4 2.1 2.1 2.1 1.4 35.9 4.2 4.2 5.6 1.4 ー 8.5

中国 33 45.5 3.0 6.1 ー 3.0 33.3 ー 6.1 ー ー ー 3.0

四国 36 52.8 2.8 ー 8.3 ー 11.1 2.8 13.9 2.8 2.8 ー 2.8

九州 107 40.2 3.7 ー 2.8 3.7 14.0 0.9 12.1 4.7 0.9 0.9 15.9

沖縄 37 13.5 16.2 ー ー 5.4 8.1 ー 24.3 5.4 2.7 ー 24.3

未定・わからない 490 28.0 0.6 0.2 0.8 ー 8.2 1.8 2.2 0.6 ー 0.4 57.1

1,466 36.4 2.3 0.8 1.9 0.7 17.8 2.5 8.5 2.3 0.7 0.5 25.7

-1.9 0.8 0.0 0.2 0.6 -0.9 1.2 -1.8 0.2 0.3 0.0 1.3

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差



 22 / 31 国内宿泊旅行ニーズ調査 2025 春 調査報告書 

 

© Recruit Co., Ltd. All rights reserved. 

同行者種別（ゴールデンウィーク）｜性年代別・行き先別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の同行者について、40 代男性・30 代/40 代女性で「18 歳未満の子ど

もを連れた家族旅行」、50 代/60 代で「夫婦・パートナー2 人での旅行」の割合が他より高かった。 

前年と比べて、「一人旅」が 2.1pt 増加し、「恋人との 2 人での旅行」の割合が 2.5pt 減少した。 

 

 

  

Q．次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」は、どなたと一緒に行こうと考えていますか。※同じ時期に複数の旅行
を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答
えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／単一回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

同行者【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 1人旅
恋人との2

人での旅行

夫婦・パー

トナー2人で

の旅行

18歳未満

の子どもを

連れた家

族旅行

親を連れた

家族旅行

その他の家

族旅行

友人との旅

行

職場やサー

クルなどで

の団体旅

行

その他
未定・わか

らない

1,342 14.6 6.3 16.9 20.0 8.5 5.4 9.1 0.2 0.1 18.9

男性計 787 19.1 6.5 18.2 20.1 7.6 3.7 7.9 0.3 ー 16.8

10代/20代 129 21.7 11.6 7.8 6.2 13.2 4.7 17.8 1.6 ー 15.5

30代 187 21.9 10.2 10.2 22.5 7.5 2.1 5.9 ー ー 19.8

40代 234 17.5 5.6 11.1 34.6 7.7 2.1 6.8 ー ー 14.5

50代 141 16.3 2.1 32.6 17.0 5.7 6.4 3.5 ー ー 16.3

60代 96 17.7 1.0 43.8 3.1 3.1 5.2 7.3 ー ー 18.8

女性計 555 8.3 5.9 15.1 19.8 9.7 7.7 10.8 0.2 0.4 22.0

10代/20代 126 8.7 11.1 11.1 11.9 12.7 4.8 15.9 ー ー 23.8

30代 128 8.6 7.0 8.6 30.5 11.7 2.3 9.4 ー 0.8 21.1

40代 137 4.4 5.8 10.9 34.3 10.9 5.8 7.3 ー ー 20.4

50代 103 13.6 1.0 26.2 7.8 6.8 14.6 12.6 ー 1.0 16.5

60代 61 6.6 1.6 27.9 1.6 1.6 18.0 8.2 1.6 ー 32.8

1,466 12.6 8.8 18.2 20.7 7.8 6.0 8.2 0.4 0.3 17.1

2.1 -2.5 -1.3 -0.7 0.7 -0.6 0.9 -0.2 -0.2 1.9

全体

男性

女性

前年

前年差

同行者【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%)

調査数 1人旅
恋人との2

人での旅行

夫婦・パー

トナー2人で

の旅行

18歳未満

の子どもを

連れた家

族旅行

親を連れた

家族旅行

その他の家

族旅行

友人との旅

行

職場やサー

クルなどで

の団体旅

行

その他
未定・わか

らない

1,342 14.6 6.3 16.9 20.0 8.5 5.4 9.1 0.2 0.1 18.9

北海道 64 21.9 6.3 23.4 15.6 7.8 7.8 9.4 ー ー 7.8

東北 67 25.4 7.5 20.9 19.4 6.0 4.5 10.4 ー ー 6.0

関東 186 16.7 5.9 14.5 24.2 11.8 9.1 12.9 0.5 ー 4.3

甲信越 55 5.5 10.9 29.1 25.5 5.5 3.6 10.9 ー ー 9.1

北陸 32 34.4 6.3 6.3 15.6 15.6 12.5 9.4 ー ー ー

東海 93 23.7 3.2 15.1 21.5 10.8 3.2 15.1 ー ー 7.5

関西 142 16.2 9.9 15.5 28.2 9.9 1.4 12.7 ー 0.7 5.6

中国 33 15.2 3.0 30.3 15.2 21.2 6.1 3.0 3.0 ー 3.0

四国 36 19.4 11.1 16.7 13.9 5.6 13.9 19.4 ー ー ー

九州 107 22.4 10.3 16.8 18.7 12.1 4.7 9.3 ー 0.9 4.7

沖縄 37 10.8 8.1 16.2 24.3 13.5 2.7 16.2 ー ー 8.1

未定・わからない 490 7.1 4.1 15.7 16.7 4.9 4.7 4.1 0.2 ー 42.4

1,466 12.6 8.8 18.2 20.7 7.8 6.0 8.2 0.4 0.3 17.1

2.1 -2.5 -1.3 -0.7 0.7 -0.6 0.9 -0.2 -0.2 1.9

全体

行

き
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同行者人数（ゴールデンウィーク）｜性年代別・行き先別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の同行者人数について、中央値は 2.0 人、平均値は 2.6 人だった。 

全ての属性で中央値は 2.0 人以上だが、40 代男性と 30 代/40 代女性は中央値が 3.0 人だった。 

前年と比べると、「2 人」が 3.9pt 減少し、一人が 2pt 増加した。 

 

 

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を
外れ値として無効化した上で集計。 

Q．次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」は、ご自身を含めて何人で行こうと考えていますか。※子どもも 1 人と
カウントしてください。※未定・わからない場合は、回答せずにお進みください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している
場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊

旅行予定・希望者／数値回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

同行者人数【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (人)

調査数 1人 2人 3人 4人 5-9人 10人以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 17.0 35.3 16.9 14.7 6.9 0.2 8.9 2.6 2.0 1.3

男性計 787 21.1 33.3 15.4 15.9 6.4 0.3 7.8 2.5 2.0 1.3

10代/20代 129 24.8 31.8 17.8 11.6 9.3 ー 4.7 2.5 2.0 1.4

30代 187 24.6 28.9 18.7 14.4 4.3 0.5 8.6 2.5 2.0 1.4

40代 234 19.7 23.1 14.1 24.8 9.4 0.4 8.5 2.9 3.0 1.5

50代 141 18.4 43.3 15.6 10.6 4.3 ー 7.8 2.3 2.0 1.1

60代 96 16.7 54.2 8.3 10.4 2.1 ー 8.3 2.2 2.0 1.1

女性計 555 11.2 38.2 19.1 13.0 7.7 0.2 10.6 2.7 2.0 1.3

10代/20代 126 11.9 45.2 17.5 7.1 6.3 0.8 11.1 2.5 2.0 1.3

30代 128 10.2 32.0 18.8 17.2 10.9 ー 10.9 2.9 3.0 1.4

40代 137 7.3 30.7 21.9 16.1 12.4 ー 11.7 3.0 3.0 1.4

50代 103 16.5 40.8 21.4 11.7 3.9 ー 5.8 2.5 2.0 1.3

60代 61 11.5 49.2 13.1 11.5 ー ー 14.8 2.3 2.0 0.9

1,466 15.0 39.2 15.3 13.6 7.8 0.5 8.5 2.7 2.0 1.5

2.0 -3.9 1.6 1.0 -0.8 -0.3 0.4 -0.1 ー -0.1

全体

男性

女性

前年

前年差

同行者人数【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (人)

調査数 1人 2人 3人 4人 5-9人 10人以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 17.0 35.3 16.9 14.7 6.9 0.2 8.9 2.6 2.0 1.3

北海道 64 21.9 40.6 7.8 15.6 14.1 ー ー 2.6 2.0 1.4

東北 67 25.4 34.3 10.4 16.4 10.4 ー 3.0 2.6 2.0 1.4

関東 186 19.4 34.9 20.4 15.1 7.0 ー 3.2 2.6 2.0 1.2

甲信越 55 10.9 50.9 14.5 16.4 3.6 ー 3.6 2.5 2.0 1.0

北陸 32 31.3 31.3 15.6 6.3 12.5 ー 3.1 2.4 2.0 1.4

東海 93 23.7 29.0 17.2 11.8 10.8 1.1 6.5 2.7 2.0 1.7

関西 142 14.8 38.0 21.1 16.9 4.9 1.4 2.8 2.7 2.0 1.5

中国 33 18.2 42.4 18.2 9.1 9.1 ー 3.0 2.5 2.0 1.3

四国 36 11.1 38.9 25.0 16.7 5.6 ー 2.8 2.7 2.0 1.2

九州 107 19.6 38.3 11.2 15.0 12.1 ー 3.7 2.7 2.0 1.6

沖縄 37 8.1 32.4 16.2 24.3 13.5 ー 5.4 3.1 3.0 1.4

未定・わからない 490 13.9 32.7 17.3 13.9 3.7 ー 18.6 2.6 2.0 1.2

1,466 15.0 39.2 15.3 13.6 7.8 0.5 8.5 2.7 2.0 1.5

2.0 -3.9 1.6 1.0 -0.8 -0.3 0.4 -0.1 ー -0.1

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差



 24 / 31 国内宿泊旅行ニーズ調査 2025 春 調査報告書 

 

© Recruit Co., Ltd. All rights reserved. 

宿泊日数（ゴールデンウィーク）｜性年代別・行き先別 

ゴールデンウィークの旅行意向者の宿泊日数について、全体としては中央値 2.0 泊、平均値 1.8 泊だっ

た。行き先別では、北海道・中国・沖縄で 3 泊の割合が他の行き先より高かった。 

前年と比べて、宿泊日数に大きな変化は見られない。 

 

  

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を

外れ値として無効化した上で集計。 

Q．次の時期に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」では、宿泊先に何泊しようと考えていますか。※1 つの旅行の中で複数
の宿泊先に滞在する場合は、その旅行としての宿泊数の総計をお答えください。※未定・わからない場合は、回答せずにお進みく

ださい。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行についてお答えください。※帰
省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／数値回答） 

 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

宿泊日数【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (泊)

調査数 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊 7泊以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 42.0 29.4 10.5 2.5 1.6 0.2 0.4 13.3 1.8 2.0 1.0

男性計 787 40.5 30.7 11.8 2.5 1.1 0.3 0.1 12.8 1.8 2.0 0.9

10代/20代 129 34.9 34.1 17.8 2.3 0.8 ー 0.8 9.3 1.9 2.0 1.0

30代 187 34.8 30.5 12.3 2.7 3.7 ー ー 16.0 1.9 2.0 1.0

40代 234 40.6 31.2 10.7 3.4 0.4 0.9 ー 12.8 1.8 2.0 1.0

50代 141 51.1 24.1 9.2 2.8 ー ー ー 12.8 1.6 1.0 0.8

60代 96 43.8 35.4 9.4 ー ー ー ー 11.5 1.6 2.0 0.7

女性計 555 44.1 27.6 8.6 2.5 2.2 0.2 0.7 14.1 1.8 1.0 1.1

10代/20代 126 45.2 29.4 7.9 2.4 1.6 ー 0.8 12.7 1.7 1.0 1.0

30代 128 50.8 19.5 8.6 2.3 4.7 ー ー 14.1 1.7 1.0 1.1

40代 137 39.4 33.6 6.6 2.9 1.5 0.7 0.7 14.6 1.8 2.0 1.1

50代 103 44.7 28.2 11.7 1.9 1.9 ー ー 11.7 1.7 1.0 0.9

60代 61 37.7 26.2 9.8 3.3 ー ー 3.3 19.7 1.9 2.0 1.3

1,466 41.7 30.0 9.6 2.0 2.0 0.2 0.5 13.8 1.8 2.0 1.0

0.3 -0.6 0.9 0.5 -0.5 0.0 -0.1 -0.5 0.0 ー 0.0

全体

男性

女性

前年

前年差

宿泊日数【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (泊)

調査数 1泊 2泊 3泊 4泊 5泊 6泊 7泊以上
未定・無回

答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 42.0 29.4 10.5 2.5 1.6 0.2 0.4 13.3 1.8 2.0 1.0

北海道 64 29.7 37.5 21.9 3.1 3.1 ー ー 4.7 2.1 2.0 1.0

東北 67 43.3 38.8 9.0 1.5 1.5 ー ー 6.0 1.7 2.0 0.8

関東 186 50.5 30.1 9.7 4.3 1.1 ー 0.5 3.8 1.7 1.0 1.0

甲信越 55 34.5 38.2 16.4 1.8 3.6 ー ー 5.5 2.0 2.0 1.0

北陸 32 50.0 25.0 12.5 ー 6.3 ー ー 6.3 1.8 1.0 1.1

東海 93 50.5 29.0 7.5 1.1 1.1 ー 3.2 7.5 1.8 1.0 1.3

関西 142 38.0 41.5 11.3 1.4 2.1 0.7 ー 4.9 1.8 2.0 0.9

中国 33 27.3 42.4 21.2 ー 3.0 ー ー 6.1 2.0 2.0 0.9

四国 36 27.8 38.9 16.7 2.8 5.6 2.8 ー 5.6 2.2 2.0 1.3

九州 107 43.9 33.6 12.1 4.7 0.9 ー ー 4.7 1.8 2.0 0.9

沖縄 37 13.5 32.4 29.7 10.8 8.1 ー ー 5.4 2.7 3.0 1.1

未定・わからない 490 43.9 20.0 6.1 1.8 0.2 0.2 0.2 27.6 1.6 1.0 0.9

1,466 41.7 30.0 9.6 2.0 2.0 0.2 0.5 13.8 1.8 2.0 1.0

0.3 -0.6 0.9 0.5 -0.5 0.0 -0.1 -0.5 0.0 ー 0.0

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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1 人当たり費用（ゴールデンウィーク）｜性年代別 

ゴールデンウィークの 1 人当たり宿泊費は、中央値が 15,000 円、平均値が 20,800 円だった。1 人当た

り交通費は、中央値が 10,000 円、平均値が 18,000 円だった。現地消費金額は、中央値が 15,000 円、

平均値が 20,900 円だった。それぞれの中央値の合計は 40,000 円、平均値の合計は 59,700 円だった。 

前年から中央値の合計は 5,000 円減少、平均値の合計は 2,700 円減少した。 

 

 

 

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を外れ値として

無効化した上で集計。 

※金額項目については、千円単位でアンケート聴取した後に円換算。 

※宿泊費は一旅行中主要宿泊先について「1 人当たり」の値。 

※交通費は一旅行中総額の「1 人当たり」の値。 

※現地消費金額は一旅行中買い物・移動・飲食・体験・観光などの総額で「1 人当たり」の値。 

Q．【ゴールデンウィーク（4 月 26 日-5 月 6 日）】に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、想定している 1 人当た
りの費用をお知らせください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行について

お答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／数値回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

宿泊費【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 0.8 12.1 21.6 24.5 12.0 7.6 3.2 0.4 17.7 20,800 15,000 20,300

男性計 787 0.3 11.7 21.6 24.8 14.9 8.0 2.9 0.5 15.4 21,500 17,500 21,200

10代/20代 129 ー 17.8 20.9 26.4 12.4 7.8 1.6 ー 13.2 18,300 15,000 15,600

30代 187 0.5 13.9 23.0 21.9 10.7 9.1 2.7 ー 18.2 19,500 15,000 17,900

40代 234 0.4 9.4 25.2 23.1 15.8 6.0 2.1 0.9 17.1 21,300 15,000 24,200

50代 141 ー 8.5 16.3 25.5 20.6 7.8 7.1 ー 14.2 26,100 20,000 22,600

60代 96 ー 9.4 18.8 31.3 15.6 11.5 1.0 2.1 10.4 23,500 20,000 23,000

女性計 555 1.6 12.8 21.6 24.1 7.9 7.0 3.6 0.2 21.1 19,600 15,000 18,800

10代/20代 126 1.6 18.3 22.2 21.4 8.7 6.3 1.6 ー 19.8 16,600 10,000 15,100

30代 128 ー 14.8 25.0 26.6 5.5 6.3 3.1 ー 18.8 18,000 13,500 16,200

40代 137 1.5 11.7 21.9 23.4 5.8 7.3 5.1 ー 23.4 20,400 15,000 20,600

50代 103 1.0 6.8 20.4 28.2 11.7 7.8 3.9 1.0 19.4 23,500 20,000 22,000

60代 61 6.6 9.8 14.8 19.7 9.8 8.2 4.9 ー 26.2 20,800 15,000 20,400

1,466 0.8 10.8 23.9 22.7 11.1 8.0 3.0 0.3 19.4 20,800 15,000 20,700

0.0 1.3 -2.3 1.8 0.9 -0.4 0.2 0.1 -1.7 ー ー -400

全体

男性

女性

前年

前年差

交通費【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 0.3 23.0 19.5 18.8 9.7 7.2 2.4 0.2 18.9 18,000 10,000 18,700

男性計 787 0.1 21.5 19.8 21.2 9.4 8.1 3.2 0.4 16.3 19,600 12,000 20,900

10代/20代 129 ー 23.3 20.2 21.7 14.0 5.4 1.6 ー 14.0 17,300 10,000 16,600

30代 187 ー 21.4 17.1 21.4 7.5 9.6 3.2 ー 19.8 18,900 12,500 17,900

40代 234 0.4 23.1 17.9 22.2 8.5 7.3 2.6 0.4 17.5 19,100 10,000 22,500

50代 141 ー 21.3 21.3 19.1 9.2 7.1 6.4 ー 15.6 21,100 10,000 22,500

60代 96 ー 15.6 27.1 20.8 9.4 12.5 2.1 2.1 10.4 22,600 15,000 24,300

女性計 555 0.5 25.0 19.1 15.3 10.1 5.9 1.3 ー 22.7 15,600 10,000 14,500

10代/20代 126 ー 27.0 22.2 13.5 10.3 5.6 0.8 ー 20.6 14,300 10,000 13,200

30代 128 ー 26.6 18.0 14.8 12.5 8.6 ー ー 19.5 16,100 10,000 14,400

40代 137 1.5 24.8 19.0 16.1 7.3 3.6 0.7 ー 27.0 13,500 10,000 11,700

50代 103 ー 23.3 16.5 19.4 10.7 8.7 1.0 ー 20.4 17,400 11,500 14,600

60代 61 1.6 21.3 19.7 11.5 9.8 1.6 6.6 ー 27.9 19,000 10,000 21,600

1,466 0.5 20.8 21.6 17.0 9.0 7.6 3.1 0.3 20.1 19,100 10,000 20,800

-0.2 2.1 -2.0 1.8 0.7 -0.4 -0.8 0.0 -1.1 -1,100 ー -2,100

全体

男性

女性

前年

前年差

現地消費金額【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 0.2 16.2 21.7 19.9 10.5 9.7 2.5 0.4 18.8 20,900 15,000 21,600

男性計 787 ー 16.0 22.6 20.6 10.8 10.0 3.0 0.5 16.4 21,500 15,000 22,000

10代/20代 129 ー 17.8 27.1 19.4 10.9 10.1 1.6 ー 13.2 18,300 10,000 15,500

30代 187 ー 17.6 17.1 17.1 11.2 13.4 3.7 ー 19.8 22,100 20,000 19,100

40代 234 ー 16.7 23.5 20.9 10.7 8.1 1.3 0.4 18.4 19,200 15,000 20,100

50代 141 ー 14.9 19.1 19.9 12.1 9.9 7.1 0.7 16.3 26,700 20,000 28,700

60代 96 ー 10.4 30.2 29.2 8.3 8.3 2.1 2.1 9.4 23,000 20,000 26,300

女性計 555 0.5 16.6 20.4 18.9 10.1 9.2 1.8 0.4 22.2 20,000 15,000 20,800

10代/20代 126 ー 21.4 18.3 19.8 8.7 8.7 1.6 ー 21.4 18,100 10,000 16,300

30代 128 ー 18.8 21.1 18.0 8.6 12.5 2.3 ー 18.8 20,200 13,500 18,200

40代 137 1.5 9.5 25.5 14.6 11.7 9.5 1.5 0.7 25.5 21,700 15,000 27,600

50代 103 ー 12.6 18.4 28.2 13.6 4.9 1.9 1.0 19.4 21,000 20,000 19,600

60代 61 1.6 24.6 14.8 13.1 6.6 9.8 1.6 ー 27.9 18,400 10,000 19,800

1,466 0.2 15.1 21.0 21.8 9.2 8.6 3.3 0.8 20.0 22,500 20,000 25,800

0.0 1.1 0.7 -1.9 1.3 1.1 -0.8 -0.3 -1.2 -1,600 -5,000 -4,200

全体

男性

女性

前年

前年差
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1 人当たり費用（ゴールデンウィーク）｜行き先別 

ゴールデンウィークの行き先別の消費金額について、宿泊費・交通費は沖縄で「3 万円超え～5 万円」

の割合が他より高かった。現地消費金額について、北陸・関西・四国・九州が中央値 20,000 円で他より

高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※数値回答項目の平均値・中央値・標準偏差については、全回答中、上位 0.5％の回答値を外れ値として無効化
した上で集計。 

※金額項目については、千円単位でアンケート聴取した後に円換算。 

※宿泊費は一旅行中主要宿泊先について「1 人当たり」の値。 

※交通費は一旅行中総額の「1 人当たり」の値。 

※現地消費金額は一旅行中買い物・移動・飲食・体験・観光などの総額で「1 人当たり」の値。 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

Q．【ゴールデンウィーク（4 月 26 日-5 月 6 日）】に予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、想定している 1 人当た

りの費用をお知らせください。※同じ時期に複数の旅行を予定・検討している場合は、その期間内で最も日程が近い旅行について
お答えください。※帰省・出張・修学旅行を除いてお答えください。（国内宿泊旅行予定・希望者／数値回答） 

 
宿泊費【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 0.8 12.1 21.6 24.5 12.0 7.6 3.2 0.4 17.7 20,800 15,000 20,300

北海道 64 ー 14.1 23.4 26.6 10.9 6.3 7.8 1.6 9.4 25,900 20,000 32,700

東北 67 1.5 19.4 22.4 28.4 19.4 3.0 ー ー 6.0 15,700 15,000 11,300

関東 186 1.1 12.4 22.0 26.9 10.8 11.3 5.4 ー 10.2 22,200 15,000 20,500

甲信越 55 1.8 10.9 21.8 20.0 21.8 12.7 3.6 ー 7.3 22,200 20,000 18,200

北陸 32 ー 12.5 18.8 25.0 9.4 15.6 3.1 3.1 12.5 27,900 20,000 30,900

東海 93 3.2 20.4 18.3 29.0 11.8 5.4 1.1 1.1 9.7 17,200 13,500 18,800

関西 142 1.4 10.6 28.9 26.1 12.0 11.3 0.7 ー 9.2 18,700 15,000 14,800

中国 33 ー 21.2 27.3 9.1 12.1 12.1 9.1 ー 9.1 24,500 10,000 28,000

四国 36 ー 19.4 11.1 30.6 19.4 8.3 8.3 ー 2.8 23,700 20,000 19,400

九州 107 ー 11.2 24.3 29.9 14.0 6.5 5.6 0.9 7.5 22,200 18,000 20,900

沖縄 37 ー 16.2 18.9 21.6 8.1 21.6 2.7 2.7 8.1 28,400 20,000 35,000

未定・わからない 490 0.4 8.6 19.8 21.6 10.0 4.1 2.0 ー 33.5 19,100 15,000 16,500

1,466 0.8 10.8 23.9 22.7 11.1 8.0 3.0 0.3 19.4 20,800 15,000 20,700

0.0 1.3 -2.3 1.8 0.9 -0.4 0.2 0.1 -1.7 ー ー -400

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差

交通費【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 0.3 23.0 19.5 18.8 9.7 7.2 2.4 0.2 18.9 18,000 10,000 18,700

北海道 64 ー 21.9 20.3 15.6 14.1 10.9 7.8 1.6 7.8 26,200 15,000 33,100

東北 67 ー 29.9 26.9 25.4 9.0 1.5 ー ー 7.5 12,400 10,000 9,400

関東 186 0.5 25.3 23.7 19.9 9.1 7.5 3.2 ー 10.8 16,900 10,000 17,300

甲信越 55 ー 29.1 23.6 16.4 12.7 5.5 3.6 ー 9.1 16,900 10,000 17,600

北陸 32 ー 12.5 18.8 31.3 6.3 12.5 ー 3.1 15.6 24,600 20,000 28,800

東海 93 1.1 33.3 20.4 18.3 7.5 6.5 ー 1.1 11.8 14,400 10,000 16,900

関西 142 ー 19.0 19.0 23.9 16.9 9.9 1.4 ー 9.9 19,400 20,000 15,400

中国 33 ー 21.2 18.2 24.2 12.1 6.1 9.1 ー 9.1 24,600 20,000 28,300

四国 36 ー 36.1 11.1 33.3 5.6 5.6 5.6 ー 2.8 17,700 13,000 21,300

九州 107 ー 27.1 15.0 19.6 12.1 13.1 2.8 ー 10.3 19,900 17,500 17,200

沖縄 37 ー 21.6 13.5 16.2 10.8 24.3 5.4 ー 8.1 26,700 20,000 23,800

未定・わからない 490 0.4 18.8 18.6 14.5 7.1 4.3 1.4 ー 34.9 16,100 10,000 15,100

1,466 0.5 20.8 21.6 17.0 9.0 7.6 3.1 0.3 20.1 19,100 10,000 20,800

-0.2 2.1 -2.0 1.8 0.7 -0.4 -0.8 0.0 -1.1 -1,100 ー -2,100

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差

現地消費金額【ゴールデンウィーク（4月26日-5月6日）】 (%) (円)

調査数 0円
～5,000

円
～1万円 ～2万円 ～3万円 ～5万円 ～10万円

10万

1,000円

以上

未定・無

回答
平均値 中央値 標準偏差

1,342 0.2 16.2 21.7 19.9 10.5 9.7 2.5 0.4 18.8 20,900 15,000 21,600

北海道 64 ー 20.3 21.9 21.9 9.4 9.4 4.7 1.6 10.9 24,100 15,000 31,500

東北 67 ー 32.8 20.9 25.4 7.5 6.0 1.5 ー 6.0 14,900 10,000 13,700

関東 186 0.5 17.2 25.8 18.8 11.8 11.3 4.3 ー 10.2 21,400 14,000 20,800

甲信越 55 ー 20.0 25.5 18.2 10.9 12.7 3.6 ー 9.1 20,400 15,000 18,900

北陸 32 ー 9.4 21.9 28.1 9.4 12.5 ー 3.1 15.6 25,100 20,000 28,600

東海 93 ー 21.5 20.4 25.8 10.8 6.5 3.2 1.1 10.8 19,900 15,000 23,200

関西 142 ー 11.3 20.4 27.5 15.5 12.0 2.1 0.7 10.6 23,000 20,000 21,900

中国 33 ー 18.2 21.2 15.2 12.1 15.2 9.1 ー 9.1 28,100 17,500 29,200

四国 36 ー 19.4 22.2 19.4 11.1 19.4 5.6 ー 2.8 23,300 20,000 19,100

九州 107 ー 17.8 17.8 26.2 16.8 12.1 ー 0.9 8.4 22,300 20,000 27,200

沖縄 37 ー 18.9 29.7 13.5 8.1 18.9 2.7 ー 8.1 21,800 10,000 19,600

未定・わからない 490 0.4 12.7 20.6 15.1 7.8 6.7 1.6 0.2 34.9 19,100 10,000 17,300

1,466 0.2 15.1 21.0 21.8 9.2 8.6 3.3 0.8 20.0 22,500 20,000 25,800

0.0 1.1 0.7 -1.9 1.3 1.1 -0.8 -0.3 -1.2 -1,600 -5,000 -4,200

全体

行

き

先

（

ブ

ロ

ッ

ク

）

前年

前年差
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旅行先を選定する際に重視する情報｜性年代別 

いずれかの時期に旅行意向がある人について、旅行先を選定する際に重視した情報（複数選択）は、「旅

行予約ウェブサイトの宿泊施設情報」（35.8％）が首位だった。「個人や旅行メディアの SNS」は、10 代

/20 代女性で 31.6％、30 代女性で 27.0％あった。 

前年と比べると、「Google マップ上の宿泊施設情報・口コミや評価情報」「Google マップ上の観光施設

情報・口コミや評価情報」が 3pt 以上増加した。 

  Q．今後予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、旅行先を選ぶ際に重視する（した）情報、またそのうち最も重視す

る（した）情報をお知らせください。※今後複数の「宿泊を伴う国内旅行」を予定している方は、全てについてお答えください。
（本調査全体／複数回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

重視する（した）情報源　（上位10項目）　※全体降順ソート (%)

調査数

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設情報

宿泊施設

の公式ウェ

ブサイト

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設の口コ

ミや評価情

報

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設情報

観光施設

の公式ウェ

ブサイト

Googleマッ

プ上の宿泊

施設情報・

口コミや評

価情報

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設の口コ

ミや評価情

報

個人や旅

行メディア

のSNS

（Instagra

m・

Facebook

・X（旧

Twitter）・

TikTokな

ど）

Googleマッ

プ上の観光

施設情報・

口コミや評

価情報

ガイドブック

3,151 35.8 25.7 21.5 21.4 17.7 17.5 15.9 15.3 14.1 13.8

男性計 1,645 33.4 22.8 18.6 20.6 18.0 17.2 15.0 12.5 14.0 12.9

10代/20代 212 30.2 25.5 14.6 18.9 16.5 17.5 10.8 17.5 16.0 8.5

30代 343 35.3 21.0 19.8 21.6 18.1 23.3 15.5 20.7 19.2 11.1

40代 457 32.6 21.4 18.8 21.9 17.1 16.4 16.2 10.9 15.3 14.0

50代 337 33.5 22.8 19.0 19.0 13.9 13.4 13.6 8.3 9.2 13.4

60代 296 34.5 25.0 19.3 20.6 25.0 15.5 17.2 6.8 10.1 16.2

女性計 1,506 38.4 29.0 24.8 22.2 17.4 17.8 16.9 18.4 14.2 14.7

10代/20代 253 30.4 26.9 23.3 21.3 12.3 17.4 14.2 31.6 12.3 10.3

30代 318 37.7 26.7 25.8 20.8 14.5 21.1 18.9 27.0 17.6 13.5

40代 370 41.4 30.3 27.3 23.8 20.3 21.9 18.6 18.1 17.8 14.9

50代 310 44.5 30.3 25.5 23.5 19.7 15.8 15.8 9.0 14.2 16.5

60代 255 35.7 30.2 20.4 21.2 19.2 10.6 16.1 6.3 6.7 18.4

全体

男性

女性

重視する（した）情報源　※全体降順ソート (%)

調査数

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設情報

宿泊施設

の公式ウェ

ブサイト

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設の口コ

ミや評価情

報

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設情報

観光施設

の公式ウェ

ブサイト

Googleマッ

プ上の宿泊

施設情報・

口コミや評

価情報

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設の口コ

ミや評価情

報

個人や旅

行メディア

のSNS

（Instagra

m・

Facebook

・X（旧

Twitter）・

TikTokな

ど）

Googleマッ

プ上の観光

施設情報・

口コミや評

価情報

ガイドブック

知人・親戚

などの紹介

（口コミ）

テレビ

観光協会

のウェブサイ

ト

個人の旅

行記や体

験記などが

あるブログ

やウェブサイ

ト

3,151 35.8 25.7 21.5 21.4 17.7 17.5 15.9 15.3 14.1 13.8 13.7 12.8 11.8 10.5

3,263 37.1 23.8 21.6 21.0 17.4 13.6 16.1 14.1 10.8 13.9 13.8 11.9 12.0 8.9

-1.3 2.0 -0.1 0.4 0.3 3.9 -0.1 1.3 3.4 -0.1 -0.1 0.9 -0.1 1.6

全体

前年

前年差

重視する（した）情報源　※全体降順ソート (%)

調査数 雑誌

旅行会社

のカウン

ター・パンフ

レット

航空会社

やJRなど交

通機関の

ウェブサイト

旅行情報

を提供する

アプリケー

ション

ニュースサイ

ト

宿泊施設

への電話で

の問い合わ

せ

新聞

政府機関・

自治体の

ウェブサイト

観光施設

への電話で

の問い合わ

せ

メールマガジ

ン・ダイレク

トメール

その他 特にない

まだ旅行先

を選んでい

ない

3,151 10.0 8.9 7.0 5.5 5.3 4.1 3.8 3.2 2.7 2.6 0.9 10.3 12.1

3,263 10.8 9.4 6.8 5.3 4.9 3.8 2.8 3.0 2.3 2.6 0.7 9.4 12.1

-0.9 -0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 1.0 0.2 0.5 0.0 0.2 0.8 0.0

全体

前年

前年差
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旅行先を選定する際に最重視する情報｜性年代別 

いずれかの時期に旅行意向がある人について、旅行先を選定する際に最重視する情報（単一回答）は、

「旅行予約ウェブサイトの宿泊施設情報」（15.9％）が首位だった。「個人や旅行メディアの SNS」は、

10 代/20 代女性で 17.8％、30 代女性で 11.0％あった。 

前年と比べると、「Google マップ上の宿泊施設情報・口コミや評価情報」が 1.4pt 増加し、「旅行予約ウ

ェブサイトの宿泊施設情報」が 1.4pt 減少した 

 

  

Q．今後予定・検討している「宿泊を伴う国内旅行」について、旅行先を選ぶ際に重視する（した）情報、またそのうち最も重視す
る（した）情報をお知らせください。※今後複数の「宿泊を伴う国内旅行」を予定している方は、全てについてお答えください。
（本調査全体／複数/単一回答) 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

最も重視する（した）情報源　（上位10項目）　※全体降順ソート (%)

調査数

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設情報

宿泊施設

の公式ウェ

ブサイト

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設の口コ

ミや評価情

報

個人や旅

行メディア

のSNS

（Instagra

m・

Facebook

・X（旧

Twitter）・

TikTokな

ど）

観光施設

の公式ウェ

ブサイト

知人・親戚

などの紹介

（口コミ）

Googleマッ

プ上の宿泊

施設情報・

口コミや評

価情報

ガイドブック

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設情報

旅行会社

のカウン

ター・パンフ

レット

3,151 15.9 8.2 5.9 5.6 4.7 4.7 4.0 3.9 3.8 2.5

男性計 1,645 16.2 7.2 4.0 3.6 4.9 4.5 4.7 4.2 4.4 1.9

10代/20代 212 15.1 8.5 2.8 4.7 4.2 4.7 7.1 1.4 3.3 1.9

30代 343 16.3 5.0 3.5 6.7 3.8 4.4 6.1 4.1 6.1 1.5

40代 457 14.2 7.9 5.0 3.5 5.5 4.6 4.2 4.8 3.7 2.2

50代 337 21.1 7.1 3.6 1.5 4.5 4.2 3.9 4.7 4.2 1.2

60代 296 14.5 8.1 4.1 2.0 6.4 4.7 3.0 4.7 4.4 3.0

女性計 1,506 15.6 9.3 8.0 7.8 4.4 4.8 3.2 3.6 3.2 3.1

10代/20代 253 11.9 9.1 4.7 17.8 2.8 4.0 4.0 3.6 3.6 0.8

30代 318 16.4 6.0 8.2 11.0 3.5 4.4 3.8 2.2 2.2 2.5

40代 370 14.9 10.3 11.1 7.0 4.6 6.8 3.5 3.5 2.4 2.4

50代 310 17.4 11.0 8.4 3.2 5.2 2.9 1.9 2.6 4.8 3.5

60代 255 17.3 10.2 5.9 0.8 5.9 5.9 2.7 6.7 3.1 6.7

全体

男性

女性

最も重視する（した）情報源　※全体降順ソート (%)

調査数

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設情報

宿泊施設

の公式ウェ

ブサイト

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の宿泊

施設の口コ

ミや評価情

報

個人や旅

行メディア

のSNS

（Instagra

m・

Facebook

・X（旧

Twitter）・

TikTokな

ど）

観光施設

の公式ウェ

ブサイト

知人・親戚

などの紹介

（口コミ）

Googleマッ

プ上の宿泊

施設情報・

口コミや評

価情報

ガイドブック

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設情報

旅行会社

のカウン

ター・パンフ

レット

旅行予約

ウェブサイト

（じゃらん・

楽天トラベ

ル・

Yahoo！ト

ラベルな

ど）の観光

施設の口コ

ミや評価情

報

テレビ

Googleマッ

プ上の観光

施設情報・

口コミや評

価情報

個人の旅

行記や体

験記などが

あるブログ

やウェブサイ

ト

3,151 15.9 8.2 5.9 5.6 4.7 4.7 4.0 3.9 3.8 2.5 2.4 2.4 2.3 2.3

3,263 17.3 7.4 6.4 5.5 4.9 5.1 2.6 4.1 3.6 3.2 2.5 2.2 1.6 2.1

-1.4 0.9 -0.5 0.1 -0.3 -0.4 1.4 -0.2 0.3 -0.7 -0.1 0.2 0.8 0.2

全体

前年

前年差

最も重視する（した）情報源　※全体降順ソート (%)

調査数

観光協会

のウェブサイ

ト

雑誌

航空会社

やJRなど交

通機関の

ウェブサイト

旅行情報

を提供する

アプリケー

ション

宿泊施設

への電話で

の問い合わ

せ

ニュースサイ

ト

メールマガジ

ン・ダイレク

トメール

観光施設

への電話で

の問い合わ

せ

新聞

政府機関・

自治体の

ウェブサイト

その他 特にない

まだ旅行先

を選んでい

ない

3,151 1.9 1.3 1.2 1.1 0.7 0.7 0.4 0.3 0.3 0.3 0.8 10.3 12.1

3,263 2.1 2.3 0.9 1.1 1.0 0.6 0.4 0.4 0.3 0.3 0.6 9.4 12.1

-0.2 -1.0 0.3 0.0 -0.3 0.1 0.0 -0.1 0.0 -0.1 0.2 0.8 0.0

全体

前年

前年差
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旅行に関する生活者心理 

いずれかの時期に旅行意向のある人の生活者心理について、「旅行前に旅行先の情報を得ようとする」

の合計割合は 86.8％、「旅程には余裕を持たせたい」の合計割合は 83.8％、「行ったことのない地域へ旅

行したい」の合計割合は 74.2％だった。 

前年から平均値に大きな変化はみられない。 

 

 

 

  

※単一回答項目の平均値については、【A】に近い=4、どちらかといえば【A】に近い=3、 

どちらかといえば【B】に近い=2、【B】に近い=1 とした時の加重平均により算出。 

Q. 次の旅行に関する【A】【B】の考え方のうち、あなたの今現在のお気持ちに近いものをお知らせください。（本調査全体／単一回
答） 

今年：n=3,151

前年：n=3,263

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

今年

前年

【A】旅行に行くことは気軽にできる

【B】旅行に行くことは慎重に考える

【A】旅行前に旅行先の情報を得ようとする

【B】旅行先の情報は旅行先に着いてから得ようとする

【A】事前に旅程を詳細に決めておきたい

【B】臨機応変に旅程を変更したい

【A】旅程には余裕を持たせたい

【B】旅程には予定をたくさん詰め込みたい

【A】刺激の多い旅行をしたい

【B】リラックスできる旅行をしたい

【A】行ったことのない地域へ旅行したい

【B】なじみのある地域へ旅行したい

【A】宿泊施設で食事をとりたい

【B】レストランなどで食事をとりたい

【A】旅行にかける費用はできるだけ安くしたい

【B】価値のある旅行のためには多少の出費は惜しまない

【A】有名な観光地に行きたい

【B】穴場やあまり知られていないスポットに行きたい

【A】複数の宿泊地を移動しながら観光したい

【B】特定の宿泊地を拠点に観光したい

今年

平均値

前年

平均値

2.6 2.6

3.2 3.2

2.9 2.9

2.7 2.7

3.1 3.1

2.1 2.1

2.9 2.9

2.7 2.7

2.7 2.7

2.4 2.4

14.9

16.5

35.5

36.3

21.3

22.6

24.4

26.7

5.0

5.7

21.1

22.0

16.0

15.2

17.4

17.1

12.0

11.2

8.8

8.1

39.9

40.2

51.3

51.8

50.0

50.0

59.5

58.2

22.0

20.2

53.1

52.9

45.8

47.0

43.6

45.0

51.2

49.1

37.5

34.7

35.0

34.4

11.2

10.4

24.9

23.7

13.6

13.5

53.6

53.8

21.8

21.6

31.4

29.7

32.9

30.7

31.9

34.0

43.1

45.9

10.1

8.8

2.0

1.5

3.9

3.7

2.6

1.7

19.4

20.2

4.0

3.6

6.9

8.1

6.2

7.2

4.9

5.7

10.6

11.3

0% 50% 100%

【A】に近い(4) どちらかといえば【A】に近い(3) どちらかといえば【B】に近い(2) 【B】に近い(1)
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旅行意向が低い理由｜性年代別 

いずれの時期においても旅行意向のない人に対して、旅行意欲の低い理由を聴取した。 

理由の首位は「金銭的な余裕がないから」（38.1％）だった。特に 40 代女性でその割合が高く、逆に 60

代女性は低かった。10 代/20 代男性は「特に理由はない」の割合が高い。 

前年から比べると、「休みが取れなさそうだから」「感染症に感染するのが怖いから」「感染症がまん延す

るのが怖いから」が 2pt 以上減少した。 

 

 

  

Q. あなたが今後、「宿泊を伴う国内旅行」を検討していない理由をお知らせください。（国内宿泊旅行予定なし・希望なし者／複数

回答） 

全体+10pt以上

全体+5pt以上

全体-5pt以下

全体-10pt以下

※n=30未満は参考値

旅行意向が低い理由 (%)

調査数

出かけなく

ても特に困

らないから

金銭的な

余裕がない

から

他に代替で

きる趣味や

レジャーを見

つけたから

旅行以外

にやりたいこ

とがあるから

休みが取れ

なさそうだか

ら

感染症

（新型コロ

ナウイルスな

ど）に感染

するのが怖

いから

感染症

（新型コロ

ナウイルスな

ど）がまん

延するのが

怖いから

周りの目が

気になるか

ら

以前ほど旅

行が好きで

はなくなった

から

面倒くさい

から

行きたいと

思う場所が

ないから

2,662 29.2 38.1 2.5 8.4 13.6 6.6 3.1 0.8 3.2 13.4 9.6

男性計 1,360 31.5 36.9 3.3 9.5 13.4 4.9 2.6 0.7 2.3 14.5 11.0

10代/20代 140 31.4 29.3 2.1 10.0 11.4 2.1 1.4 1.4 0.7 12.1 12.1

30代 268 32.8 34.3 4.5 9.0 11.6 4.1 1.5 1.1 1.5 13.8 11.6

40代 358 31.8 38.0 5.0 10.1 14.5 5.9 4.2 1.4 2.8 16.2 9.8

50代 331 30.8 42.0 2.1 9.4 16.0 3.6 1.5 ー 2.4 14.5 10.3

60代 263 30.4 35.7 1.9 9.1 11.4 7.6 3.4 ー 3.0 14.1 12.5

女性計 1,302 26.7 39.2 1.6 7.2 13.9 8.3 3.7 0.8 4.2 12.4 8.1

10代/20代 140 23.6 37.1 0.7 2.9 15.0 3.6 4.3 ー 0.7 8.6 6.4

30代 272 23.2 41.9 1.8 8.5 11.0 6.3 4.8 0.4 2.6 11.4 6.3

40代 292 29.1 51.4 1.0 6.5 16.8 9.9 3.4 2.4 3.8 12.0 9.2

50代 334 29.0 40.4 1.8 7.8 16.2 10.2 3.6 0.6 7.2 13.8 9.0

60代 264 26.5 22.7 2.3 8.3 10.2 8.7 2.7 ー 4.5 14.0 8.3

2,602 29.9 37.0 2.3 7.3 15.8 9.0 5.6 0.5 3.3 13.9 9.1

-0.8 1.0 0.2 1.1 -2.2 -2.4 -2.5 0.3 -0.1 -0.4 0.4

前年

前年差

全体

男性

女性

旅行意向が低い理由 (%)

調査数

一緒に行け

る人が居な

いから

混雑しそう

だから

自分の健

康上の理

由（治療

などの必

要）がある

から

出産や小さ

い子どもが

いるから

介護をする

必要がある

から

ペットがいる

から
その他

特に理由は

ない

2,662 6.6 15.1 5.4 3.0 3.8 6.5 1.8 21.7

男性計 1,360 7.2 12.6 4.3 1.3 3.0 3.7 1.3 24.6

10代/20代 140 5.0 9.3 2.1 2.9 ー 2.1 0.7 37.1

30代 268 5.6 8.2 3.0 2.6 1.1 1.5 0.4 30.2

40代 358 7.8 14.2 4.5 1.7 1.1 3.1 2.2 24.9

50代 331 8.2 13.3 3.6 ー 4.5 3.9 1.8 19.9

60代 263 8.0 16.0 7.6 0.4 7.2 7.2 0.8 17.5

女性計 1,302 6.1 17.6 6.6 4.7 4.5 9.5 2.3 18.7

10代/20代 140 6.4 12.1 2.9 7.9 ー 8.6 0.7 27.9

30代 272 4.4 12.5 5.9 15.8 1.1 4.8 0.4 22.8

40代 292 4.5 19.5 5.8 2.1 2.7 9.9 3.8 13.0

50代 334 8.1 18.6 7.5 0.3 8.7 12.6 2.1 16.5

60代 264 6.8 22.3 9.1 ー 7.2 10.6 3.8 18.6

2,602 6.6 14.8 5.0 3.4 3.7 7.5 1.2 20.3

0.0 0.3 0.5 -0.5 0.0 -0.9 0.6 1.3

前年

前年差

全体

男性

女性
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宿泊施設に対する要望（自由記述） 

いずれかの時期において旅行意向のある人について、宿泊施設に対する要望の自由記述をテキストマイ

ニングツール（※）によってワードクラウド（上位 100 単語）を作成して視覚化した（表記揺れや誤記

の訂正は行わずそのまま分析した）。 

単語の単純な表出としては「美味しい」「安い」「温泉」「宿泊」「食事」「清潔」などが多く出現した。 

※ユーザーローカル「大容量テキストマイニング」による分析（https://wordcloud.userlocal.jp/）。 

 

［出現頻度順］ 

 

Q. 国内旅行（日帰り・宿泊あり問わず）に関して、宿泊施設に対する要望について、ご自由に思うことをご記入ください。※特に

思いつかない場合は無記入で構いません。（自由回答） 




